AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

BT HEH#A e | e s HET ZAR—Y [03EL]
HET ¢ o HETER | ERAKE HET REHEE HET HEM HET . N N . gl
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A E | mesy | XBLRE ig_émﬁ;\t% e = | EEHERT | ATZEHh | HEARE | THERRE | REARSE | SHAMEE | LEARSE = §§t>,}’_ £5% nE= o
HET HET aEm HEN HET HEN HET HET HET HET HET HET HET HEN mEEm mRET
BEE—RENLD Bl i) i Bl i) i pAic) bl s} it i) Bl i) b s} Bl i) bl s} pAic) bl s} it b i}
F R U A #346km #37km #347km #336km #347km #338km #346km #46km #41km #40km #342km #343km #349km #343km #328km #323km
SJ(E)E' 8% 007 008 0.08 008 020 008 005 0.10 0.06 0.1 007 0.09 0.12 0.08 0.08 008
1565 0.08 0.09 0.08 0.09 020 008 005 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 0.12 0.10 0.08 008
8H2A
ok i 007 008 0.08 008 020 008 005 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 008
1565 007 008 0.08 008 020 008 005 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 008
8H3A
(B i 007 008 0.08 008 020 008 005 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 0.12 0.09 0.08 008
1565 007 008 0.08 008 020 008 005 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 008
8A4R
N iz 007 008 0.08 008 020 008 005 0.10 - 0.1 007 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08
1565 007 008 0.08 008 020 008 005 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 008
8A5A
(i i 007 008 0.08 008 020 008 005 0.10 0.06 0.1 007 0.09 0.12 0.09 0.08 008
1565 0.08 0.09 0.08 008 020 008 005 0.10 0.06 0.1 007 0.09 0.12 0.08 0.08 008
8H6A
) i 007 008 0.08 008 021 008 005 0.10 0.06 0.1 007 0.09 0.12 0.08 0.08 008
1565 007 0.09 0.08 008 021 008 005 0.10 0.06 0.1 007 0.09 0.12 0.09 0.08 008
8g7A
R) i 0.08 008 0.08 008 021 008 005 0.10 0.06 0.1 007 0.09 013 0.08 0.08 008
1565 007 0.09 0.08 008 020 008 005 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 008
8HsA
i i 0.08 008 0.08 008 020 008 0.06 0.10 0.06 0.1 007 0.09 0.12 0.09 0.09 008
1565 0.08 008 0.08 008 020 008 005 0.10 0.06 0.1 007 0.09 0.12 0.09 0.08 008
8H9A
oK i 0.08 008 0.08 008 020 008 0.06 0.10 0.06 0.1 007 0.09 0.12 0.09 0.09 008
1565 007 008 0.08 008 020 008 005 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 008
8A108
s i 007 008 0.08 008 020 008 005 0.10 0.06 0.1 007 0.09 0.12 0.09 0.08 008
1565 007 008 0.08 008 020 008 005 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 008
8A11R
%) i 0.08 0.09 0.08 0.09 020 0.09 0.06 0.10 0.06 0.1 007 0.09 0.12 0.09 0.09 008
1565 007 008 0.08 008 0.19 008 005 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 008
8A128
) i 0.08 008 0.08 008 020 008 0.06 0.10 0.06 0.1 007 0.09 0.12 0.08 0.08 008
1565 007 008 0.08 008 020 008 005 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 008




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)
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WET | WRm | mEm | WA | BRm | BRm | mRm | mEm | mRh | mEG | #ET | WEG | RS | ARG | mERG | @ERS
BEE_RRAS0 | LLE T TE T 1 TE T 1 ThE | LkE | LkE | LkE 1 TE T TE
HR R U IR #946km #337km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #340km #942km #943km #949km #943km #928km #923km
Sﬁ(éia 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.07 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
8A148
(B) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 0.13 0.08 0.09 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 0.09 0.08
8A15H
) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.19 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 0.09 0.08
8A168
oK) 8EF 0.07 0.08 0.07 — 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.09 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.09 0.08 0.08
8g178
(K) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.19 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 — 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
8g18H
%) 8EF — 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.06 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.07 0.09 012 0.08 0.08 0.08
8A198
(+) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.07 0.08 0.08
8g208
(|) 8EF 0.07 0.08 0.07 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.09 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.19 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
8A218
(B) 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 — 0.06 0.09 — 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
88228
R 8EF 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
8A238 B 00 00 00 00
oK) 8h5 .07 .08 .08 .08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
158 0.07 0.08 — 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.08 0.08 0.08
88248
() 8EF 0.08 0.08 — 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.07 0.09 012 0.09 0.09 0.08
158 0.08 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 012 0.09 0.08 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)
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wEm | T | e o | EEWEF | @RA2% | EEW | ®EHEL| 6% | #HE® | 656 e | g ~ N
WERE | mema | ABARE | GUEEM | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | EEGE | BEARE | SPals | Lbams | MEARE)\BELES )| 7U—F | @RA%E 232574
HE™ HET HAET HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HAEET MHEET
BEE—REINOD || i) it || i) it p|ic) (i) it (i) || i) (i) | i) (i) p|ic) (i) it (i)
8 R U B Fa46km #137km #147km #136km #147km #138km Fa46km #146km Fa41km #140km #142km #143km #149km #143km 128km #123km
8’5(';5)5 8B 0.09 0.10 0.09 0.10 0.21 0.10 007 012 007 013 008 011 014 0.10 0.09 0.09
158% 007 0.08 008 0.08 0.20 0.08 005 0.10 0.06 0.1 006 0.09 012 0.08 008 0.08
s’E('jz:G)E' 8B 008 0.10 0.09 0.10 0.21 0.09 0.06 012 007 012 008 0.10 013 0.09 0.10 0.09
158% 007 0.08 008 0.08 0.20 0.08 005 0.10 0.06 0.1 - 0.09 012 0.08 008 0.08
sﬁ('g)a 8B 007 008 008 008 0.20 008 005 0.10 0.06 0.11 - 0.09 012 008 008 008
158% 007 0.09 008 0.08 0.20 0.08 005 0.10 0.06 0.1 - 0.09 012 0.08 009 0.08
8’5(' ég)E' 8B 007 008 008 008 0.20 008 005 0.10 - 0.11 - 0.09 012 008 008 008
158% 007 0.08 008 0.08 0.20 0.08 005 0.10 - 0.1 - 0.09 012 0.08 008 0.08
8A29H
i 8BS 007 0.08 008 0.08 0.20 0.09 005 0.10 0.06 0.1 007 0.09 012 0.08 008 0.08
158% 007 0.09 008 0.08 0.20 0.08 005 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 012 007 008 0.08
8A30H
o 8B% 008 0.08 008 0.08 0.20 0.08 006 0.10 0.06 0.1 007 0.10 012 0.08 008 0.08
158% 007 0.09 008 0.08 0.20 0.09 005 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 012 0.08 0.09 0.09
8A31HE
o 8BS 007 0.08 008 0.08 0.20 0.08 005 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 008 0.08
158% 007 0.08 008 0.08 0.20 0.08 005 0.09 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 008 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. BRY L S -
=g | BAY o | BRARE | oU— | mEE | #asE | mEss o | KE crons | KRBT | MEER | asom | mmmmns | e e
=A X e R ot N FAE Z\ = | Z\ s > /\ £ = (=) o
MEAn | esa| v |sahgs | EEEET | Ugmaw | mErts—| mRm | s@tos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
wmHET | mHETD | mEET | mEks | mEkh | mERh | mEmRT | mesn | makm | masn | mesT | mEED | mEET | meEs | mess | mEst
BEE_RENSD T 1E T ThEm | RE | LkE | kB | LiE 1E 1E 1E IE AE IE ThE | LB
7 R U B #920km #926km #932km #932km #928km #925km #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km £917km #918km £916km
s(ﬁi,)a 8B 0.07 0.43 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 0.16 0.10 0.06
150 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.1 0.15 0.09 0.06
8H2A
oK) 8B 0.07 043 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.1 0.16 0.10 0.06
150 0.07 043 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.1 0.16 0.10 0.06
8H3A
) 8B 0.07 0.43 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.12 0.29 0.18 0.1 0.16 0.09 0.06
150 0.07 0.43 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.1 0.16 0.10 0.06
8H4R
) 8B 0.07 0.43 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 0.16 0.10 0.06
150 0.07 0.43 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.1 0.16 0.09 0.06
8H5H
(+) 8B 0.07 0.43 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 0.16 0.10 0.06
150 0.07 0.43 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.12 0.29 0.18 0.1 0.16 0.09 0.06
8H6H
@) 8B 0.07 0.43 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.11 0.16 0.10 0.06
150 0.07 0.44 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 0.16 0.09 0.06
8H7H
B) 8B 0.07 0.44 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 0.16 0.10 0.06
150 0.07 0.44 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 0.16 0.10 0.06
8H8H
%) 8B 0.07 0.41 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.1 0.16 0.10 0.06
150 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 0.16 0.10 0.06
8H9A
oK) 8B 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.12 0.28 0.18 0.1 0.15 0.09 0.06
150 0.07 0.43 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.10 0.12 0.12 0.28 0.18 0.1 0.16 0.09 0.06
8A108
() 8B 0.07 0.43 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 0.12 0.13 0.29 0.18 0.1 0.16 0.10 0.06
150 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.1 0.15 0.09 0.06
8A11R
%) 8B 0.07 0.41 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.12 0.28 0.18 0.10 0.15 0.09 0.06
150 0.07 0.41 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.1 0.12 0.28 0.18 0.10 0.15 0.09 0.06
8A128
(+) 8B 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.1 0.15 0.09 0.06
150 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.10 0.15 0.09 0.06




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)
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=A X e R ot N FAE N\ = | N\ s > /\ £ = (=) o
MEAn | mesn| v |sahgs | EEEET | Umaw | mErtis—| mRm | s@tos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE] Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
HEAEE™ MEET HEAEE™ MHEET HEEET MHEET HEEET MHEET HEEE™ MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET
BEE—REINOD it (i) it || i) || i) B[ oic) | i) || oic) p|ié) (i) p|ié) (i) | i) (i) | i) (i)
8 R U B #120km #126km #132km #132km Fa28km #125km #120km #121km #120km #119km #116km #116km #115km #17km #a18km #116km
S’E('ée;E' 8BS 007 043 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.13 028 0.18 011 0.15 010 0.06
158% 007 043 012 0.15 010 0.10 0.06 0.10 012 0.13 028 0.18 011 0.16 009 0.06
8A14H
i 8BS 007 043 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.13 028 0.18 011 0.16 0.10 0.06
158% 007 0.42 013 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.13 028 0.18 011 0.16 0.09 0.06
8A15H
o 8BS 007 0.40 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.13 028 0.18 011 0.15 0.09 0.06
158% 007 0.41 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.12 028 0.18 011 0.15 010 0.06
8A16H
o 8BS 007 0.41 012 0.15 - 0.10 0.06 0.1 011 0.12 028 0.18 0.10 0.15 0.09 0.06
158% 007 0.42 012 0.15 - 0.10 0.06 0.1 012 0.12 028 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
8A17H
B 8BS 007 0.42 012 0.15 010 0.10 006 0.1 011 0.12 028 0.18 010 0.15 0.09 0.06
158% 007 0.42 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 011 0.13 028 0.18 011 0.15 0.09 0.06
8A18H
. 8B% 007 0.42 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.13 028 0.18 011 0.16 0.10 0.06
158% 007 0.42 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.13 028 0.18 011 0.16 010 0.06
8A19H
D 8BS 007 0.42 012 0.15 - 0.10 0.06 0.1 011 0.13 028 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
158% 007 0.41 012 0.15 - 0.10 0.06 0.1 011 0.12 028 0.18 0.10 0.15 0.09 0.06
Sﬁ('éo)a 8BS 007 - 012 0.15 - 0.10 0.06 0.1 011 0.12 028 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
158% 007 - 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 011 0.12 028 0.17 010 0.15 0.09 0.06
8A21H
i2 8B% 007 - 012 0.15 - 0.10 0.06 0.1 012 0.12 028 0.18 010 0.15 0.09 0.06
158% 007 0.42 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.12 028 0.18 011 0.15 0.09 0.06
Sﬁ('iz)a 8B 007 043 012 015 0.10 0.10 0.06 0.11 - 013 0.28 018 0.11 0.16 0.10 0.06
158% 007 043 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 0.16 0.09 0.06
88238 B 00 0 01
s 8H 07 42 12 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.13 028 0.18 011 0.15 0.09 0.06
158% 007 0.43 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.12 0.29 0.18 011 0.16 0.09 0.06
8A24H
o 8BS 007 043 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 0.16 010 0.06
158% 007 0.43 012 0.15 0.10 - 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 0.16 0.09 0.06




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. [=3-EFN e _
=&iE ki AN mo | BEARE J1)—=> S BAER BHET | oo XE [ KHE INBR P . = o e
MEAn | mesn| v |sahgs | EEEET | Umaw | mErtis—| mRm | s@tos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE] Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
HEAEE™ MEET HEAEE™ MHEET HEEET MHEET HEEET MHEET HEEE™ MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET
BEE—REINOD it (i) it || i) || i) B[ oic) | i) || oic) p|ié) (i) p|ié) (i) | i) (i) | i) (i)
8 R U B #120km #126km #132km #132km Fa28km #125km #120km #121km #120km #119km #116km #116km #115km #117km #118km #116km
8’5(';5)5 8B 007 0.44 014 017 0.11 - 0.06 012 012 013 0.29 018 0.11 0.16 0.10 0.06
158% 007 043 012 0.15 010 - 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 0.16 0.09 0.06
s’E('jz:G)E' 8B 008 0.38 013 0.16 0.11 - 007 012 012 0.14 0.29 018 0.11 0.16 0.10 007
158% 007 0.42 012 0.15 0.10 - 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 0.16 010 0.06
sﬁ('g)a 8B 007 042 012 0.15 0.10 - 0.06 0.11 012 013 0.29 0.18 0.11 0.16 0.10 0.06
158% 007 0.43 012 0.15 010 - 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 0.16 0.09 0.06
8’5(';8)5 8B 007 043 012 0.15 0.10 - 0.06 0.11 012 013 0.29 018 0.11 0.16 0.10 0.06
158% 007 0.43 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 0.16 0.09 0.06
sﬁ('ig)a 8B 007 043 012 0.16 0.10 0.10 0.06 0.11 012 013 0.28 018 0.11 0.16 0.10 0.06
158% 007 0.43 012 0.16 010 0.10 0.06 0.12 012 0.13 0.30 0.18 011 - 010 0.06
8’5('710)5 8B% 007 0.43 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.13 0.29 0.18 011 - 010 0.06
158% 007 0.42 012 0.16 0.10 0.10 0.06 0.12 012 0.13 028 0.18 011 - 0.10 007
S’E('%E' 8BS 007 0.41 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.12 028 0.18 010 - 0.09 0.06
158% 007 0.41 012 0.15 010 0.10 0.06 0.1 012 0.12 028 0.18 0.10 - 0.09 0.06




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

o : a5 WKL | XA | S s | Sy | sz | BIUAT | g
FMEE | ymos s B | moas s . = s | rweme | BINEL | KEWALE | BliELA— | —FM | FAY—ER | EARBE 17 TR
A=A | My | 2B s— | BRNER D | gy | OUSTL | SROER | WROER | NSEET | wmppmy | wEiE | BEWRSHE | Rem | tos— =5 | TATHE &7
%108 Ll ¢om e
o4 (IE#RHE)
wEET | mEEm | mEEm | mHET | @EET | mEEm | mERhm | mEEm | mEEm | mEEm | mEEm | GHE | RHE | GHE REE TREFAT
BBE-_REALD | LAE I iE @ I Tdm | dikm | kkm | kkE | ikE I mEE | mmE | mEE mEE T
HR R U IR #926km #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #923km #924km #925km #925km #925km
S(HQ)EI 8EF 0.15 — 0.11 0.80 1.34 0.12 012 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.80 1.34 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
88280
oK) 8EF 0.15 — 0.11 0.80 1.30 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.80 1.31 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
8A3H
) 8EF 0.14 — 0.11 0.81 1.33 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.80 1.32 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
8H4H
) 8EF 0.15 — 0.11 0.80 1.32 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.04 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08
158F 0.16 0.06 0.11 0.80 1.32 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
8A5H
(+) 8EF 0.16 — 0.11 0.81 1.34 0.12 0.12 0.06 0.27 0.13 0.04 0.09 0.11 0.08 0.09 0.09
158 0.15 0.06 0.11 0.80 1.34 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.04 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08
8A6H
=) 8EF 0.16 — 0.11 0.81 1.35 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.11 0.08 0.09 0.09
158 0.15 0.06 0.11 0.81 1.36 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08
8A7H
) 8EF 0.15 — 0.12 0.81 1.35 0.12 0.12 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.12 0.81 1.39 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.04 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08
8A8H
%) 8EF 0.15 0.06 0.11 — 1.22 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.16 0.06 0.11 0.79 1.25 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
8A9AH
oK) 8EF 0.16 0.06 0.11 0.79 1.21 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.79 1.22 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
8g108
() 8EF 0.15 0.06 0.11 0.80 1.22 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.80 1.21 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
8g118
%) 8EF 0.16 0.06 0.11 0.79 117 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.05 0.08 0.11 0.08 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.79 1.18 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08
SH(J:Z)EI 8EF — 0.06 0.11 — 117 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.05 0.09 0.11 0.08 0.10 0.09
158 — 0.06 0.11 — 1.19 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

o : a5 WKL | XA | S s | Sy | sz | BIUAT | g
FEMEE | smes angs 9 sosL . = s | e | BIEL | KEWKE | QL S— | =AW | FAY—EX| EARBRE I FHR
AR | My | 2B s— | BRNER D | gy | OUSTL | SROER | WROER | NSEET | wmppmy | wEiE | BEWRSHE | Rem | tos— =5 | TATHE &7
%108 Ll ¢om e
o4 (IE#RHE)
mEEm | mEEMm | mEEMm | GEEm | mEeh | mEEm | mEsm | mEEm | meEm | mesm | @Esh | LHE | AHE | AHE REE TREFAT
BEB-_EENLD | itiE I tikE @ I Tikm | ddm | ddkm | kkm | kkE I mEE | mmE | mEE e T
HR R U IR #926km #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #923km #924km #925km #925km #925km
Sﬁ(él’;a 8EF — — 0.11 — 1.20 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.05 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08
158 — 0.06 0.11 0.80 1.23 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08
8)5(1;;*;5 8EF — 0.06 0.11 — 1.22 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08
158 — 0.06 0.11 0.79 1.21 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08
SH(LS)EI 8EF — 0.06 0.11 — 1.19 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 — 0.06 0.11 0.77 1.18 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
8H16H
oK) 8EF — 0.06 0.10 0.78 117 0.11 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.10 0.79 1.18 0.11 0.11 0.06 0.26 0.12 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
8H178
(K) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.78 117 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.79 1.19 0.12 0.11 0.06 0.25 0.13 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
8H18H
%) 8EF 0.16 0.06 0.11 0.79 — 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.79 1.19 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.11 0.12 0.08 0.10 0.10
8H198
(+) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.79 1.18 0.11 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.78 1.18 0.11 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.09
8H208
(|) 8EF 0.14 0.06 0.10 0.78 117 0.11 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.78 1.18 0.11 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
8H218
(B) 8EF 0.14 0.06 0.11 — 1.19 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.79 1.20 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
8H22H
R 8EF 0.15 0.06 0.11 0.79 1.21 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.14 0.06 0.11 0.79 1.27 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
8A238 B 04 00 011 0
oK) 8h5 16 .06 X .79 1.21 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.14 0.06 0.11 0.79 1.26 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
88248
() 8EF 0.15 0.06 0.11 0.80 1.25 0.12 0.12 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.09
158 0.14 0.06 0.11 0.79 1.27 0.12 0.12 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

o B a4 BISL | KBk | e b | =l |k | EAme | BIIAT | g
s E [\ A N =10)-E N N = g = IIEFN ELKEE | BliEE 52— ZARH FAY—EX| E H#hX = T X
AR E | men | 2Ewos— | BRNER | B | gagea | SMUTL | SROEE | MR | NERER | wwmeper | pEiE | BRSNS | RSP | tos— =5 | TATHE &7
108w o H— (EARE) R
HAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET
BEE—RENOD | i) it | i) (o:ic) p|ic) (i) | i) | oic) | i) | oic) it el Eid) A AR A el Eid)
8 R U B a26km #113km #113km #128km #a21km #116km #119km #116km #a22km #114km Fa24km #123km #a24km #125km #125km #125km
8’5(';5)5 8B 0.16 0.06 0.11 - 125 012 012 0.06 027 013 005 0.09 0.11 008 0.09 008
158% 015 0.06 011 0.79 129 0.12 012 0.06 027 0.13 0.04 0.09 011 007 009 0.08
s’E('jz:G)E' 8B 017 007 012 - 122 013 012 007 027 0.14 0.06 0.10 0.11 008 0.09 0.09
158% 016 0.06 011 0.79 127 0.12 012 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 011 007 0.09 0.08
sﬁ('g)a 8B 017 0.06 0.11 0.79 125 012 012 0.06 0.26 013 005 0.09 0.11 008 0.09 008
158% 015 0.06 011 0.79 130 0.12 012 0.06 027 0.13 0.04 0.09 011 007 0.09 0.08
8’5(' ég)E' 8B 0.16 0.06 0.11 0.80 124 012 012 0.06 0.26 013 005 0.09 0.10 008 0.09 008
158% 015 0.06 011 0.80 128 0.12 012 0.06 0.26 0.13 005 0.09 010 007 0.09 0.08
sﬁ('ig)a 8B 015 0.06 0.11 0.80 128 012 012 0.06 027 013 005 0.09 0.11 008 0.09 0.09
158% 015 0.06 012 0.80 139 0.12 012 0.06 027 0.13 0.04 0.09 010 007 0.09 0.08
8’5('710)5 8B% 016 0.06 011 - 129 0.12 012 0.06 027 0.13 005 0.09 011 0.08 0.09 0.08
158% 016 0.06 011 0.79 127 0.12 012 0.06 027 0.13 005 0.09 011 0.08 0.10 0.09
8A31A B 0.1 00 011 0
o 8H 16 06 . 78 123 0.12 011 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 010 007 0.09 0.08
158% 015 0.06 011 078 123 0.12 011 0.06 0.26 0.13 0.04 0.08 0.10 007 0.09 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N — > O
MRMK | EREE | MMBR | BTHE | TER) | OEREBK | TLEBK | EREE | BOMR | RHIEA o | kearas EHMR | EREEK | K5 'Eégﬁé%
BIEAB | BT S | EEEVE— = K | HEERAER =i =i = s |\ S—| gaie = = DRE BE=FF
[EErET g [EEFET g IEEF BT g [EEF BT g [EEFET g [EEFET g IEEF BT g [EEF BT g
BRE—EEN>D FRITE ™ PRI [l [l T [l R PRI R PRI ] PRI R PRI ]
HRRUER #925km #123km #923km #122km #923km #123km #922km #122km #921km #124km #327km #323km #324km #323km #323km #921km
SJ(EE)EI 8B% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.08 0.1 007 0.08 007 0.10
8H2A
) 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
8H3A
e 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
8H4R
%) 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
8A5H
) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 0.08 0.10
8H6H
(B 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 0.08 0.10
8A7AH
) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 0.08 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 0.08 0.10
8H8H
) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.08 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 0.08 0.10
8H9A
oK) 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 - 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
8H10R
) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 - 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
8H11H
%) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
8H12H
) 8H% 0.08 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 007 0.09 - 0.07 0.09 0.1 - 0.09 0.08 0.1
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N — > O
MRMK | EREE | MMBR | BTHE | TER) | OEREBK | TLEBK | EREE | BOMR | RHIEA o | kearas EHMR | EREEK | K5 'Eégﬁé%
BIEAB | BT S | EEEVE— = K | HEERAER =i =i = s |\ S—| gaie = = DRE BE=FF
[EErET g [EEFET g IEEF BT g [EEF BT g [EEFET g [EEFET g IEEF BT g [EEF BT g
BRE—EEN>D FARIE il FARIA FRIT kil FRIT ] ] R ] ] ™ GG ] FRIT &)
HERUERE #325km #323km #323km #322km #323km #123km #922km #122km #921km #124km #927km #123km #924km #123km #923km #121km
8’5(';5 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 - 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
8H14H
() 8f% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.08 0.10 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
8H15H
0 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 - 0.08 007 0.10
1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.12 - 0.08 0.08 0.10
8H16H
K 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.06 0.08 0.12 - 0.08 007 0.09
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
8H17H
) 88% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.08 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.06 0.08 0.10 007 0.08 007 0.10
8H18H
R 88% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.09 0.08 007 0.09 007 0.07 007 0.10 - 0.08 0.10 0.12 0.09 0.10 0.09 0.12
8H19H
+) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.08 - 0.06 0.08 0.1 - 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.12 - 0.08 0.08 0.10
8H20H
R=) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.08 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.08 - 0.06 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
8H21H
) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.08 0.1 - 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
8H22H
s 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 - 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
8A23E | g 00 00 00 00
0 8H 08 - 06 .08 06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 0.08 0.10
8H24H
s 8B% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.10
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 0.08 0.10




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

3 —_—yl N O
MREE | EREE | MR | BTHE | TR | RENE | LMK | Haek | momex | pswes | DOR || seer | srmex | e | 2888

axpa | ey | £2F  |wELa—| %2 o | WRELF | £am 27 b 2m |Ewes— | hE & ren a2 | arm | “HEE

[REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET IREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET
BEE—REHNLD A i3] A AR 2] el Eid) 2] el Eid) A AR A i3] AT AR AT i3]

8 R U B #125km #123km #123km #122km #123km #123km #122km #122km #a21km #124km #127km #123km #124km #123km #123km #121km
sﬁ('g)a 8B 008 007 0.06 008 0.06 0.06 0.06 0.09 - 007 0.09 012 008 008 008 0.10
158% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 007 0,09 0.1 007 0.08 008 0.10
s’E('jz:G)E' 8B 008 007 0.06 008 0.06 007 007 0.09 - 007 0.09 0.11 - 008 008 0.10
158% 008 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 008 0.10

8A27H

i 8BS 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 007 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
158% 008 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 - 007 0.09 0.1 007 0.08 008 0.10
8’5(';8)5 8B 008 007 0.06 008 0.06 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.10 007 008 007 0.10
158% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.12 007 0.08 007 0.10
sﬁ('ig)a 8B 008 007 0.06 008 0.06 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.11 007 008 008 0.10
158% 008 - 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.1 007 0.08 008 0.10
8’5('710)5 8B% 008 - 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.12 007 0.08 007 0.10
158% 008 - 0.06 0.09 007 007 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 008 0.09 008 0.1
8’5('%5 8BS 008 - 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 - 0.08 007 0.10
158% 008 - 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

LEES]
—ViA NEE HHTS | A/AEE | SAEBE | ABBK | LHEEBK | pegage | TEEK BOR | TEEMRN | EHHBK | TMSHRK | 2K [E=] LR
BEAB | BEsy| BEoE KIS CELE | MRERAR Ea Ea Ea K ACIES Tk K Ea E3 MR Ea
EEEIBHE
I 7T ILEPHT EET) HZERT EET) HZERT EET) HZERT EET) HZERT EET) HZERT EET) HZERT EET) HZERT
BEE—FEENSD M ] ] ) FRIEE ] FRIEE ] FRIEE ] ] ™ 2] ™ FRIEE G
FE R U EERE #321km #323km #316km #314km #315km #316km #313km #316km #313km #319km #920km #315km #917km #913km #915km #918km

SJ(EE)EI 8k 0.10 0.09 0.05 0.1 0.12 - 0.25 0.09 0.17 0.08 0.06 0.09 - 0.12 0.10 0.10
158 0.09 0.09 0.05 0.11 0.12 - 0.25 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 - 0.12 0.10 0.10

8H2AH
) 8B 0.09 0.09 0.05 0.11 0.12 - 0.24 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 - 0.12 0.10 0.10
158 0.09 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.25 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 0.11 0.12 0.10 0.09

8H3H
e 8k 0.10 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.25 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 0.11 0.12 0.10 0.10
1585 0.09 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.25 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 0.11 0.12 0.10 0.10

8H4H
%) 8k 0.10 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.25 0.09 0.17 0.07 0.06 0.09 0.11 0.12 0.10 0.10
158 0.09 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.25 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 0.11 0.12 0.10 0.10

8A5H
) 8k 0.10 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.25 0.09 0.17 0.08 0.06 0.09 0.11 0.13 0.10 0.10
1585 0.09 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.25 0.09 0.17 0.08 0.06 0.09 0.11 0.13 0.10 0.10

8H6H
(B 8k 0.10 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.25 0.10 0.17 0.08 0.06 0.09 0.11 0.13 0.10 0.10
158 0.10 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.25 0.09 0.17 0.08 0.06 0.08 0.11 0.13 0.10 0.10

8A7H
) 8k 0.10 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.25 0.10 0.17 0.08 0.06 0.09 0.11 0.13 0.10 0.10
158 0.10 0.09 0.05 0.11 0.12 0.10 0.25 0.09 0.17 0.08 0.06 0.09 0.11 0.13 0.10 0.10

8F8H
) 8k 0.10 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.24 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 0.11 0.12 0.10 0.09
158 0.09 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.25 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 0.11 0.13 0.10 0.09

8H9A
oK) 8B 0.09 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.24 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 0.11 0.12 0.10 0.10
1585 0.09 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.25 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 0.11 0.12 0.10 0.10

8H10R
) 8B 0.10 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.25 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 0.11 0.12 0.10 0.10
158 0.09 0.09 0.05 0.1 0.12 0.10 0.24 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 0.11 0.12 0.10 0.10

8A11A
%) 8B 0.10 0.09 0.05 0.11 0.12 0.10 0.24 0.09 0.16 0.08 0.06 0.09 0.11 0.12 0.10 0.10
1585 0.09 0.09 0.05 0.11 0.12 0.10 0.24 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 0.11 0.12 0.10 0.09

8H12R
) 8k 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.10 0.25 0.09 0.17 0.08 0.07 0.09 0.11 0.12 0.10 0.10
158% 0.09 0.09 0.05 0.11 0.12 0.10 0.24 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 0.11 0.12 0.10 0.09




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

I
“vm | AT | BBEL | A/NET | AAEER | ASHE | EREER | gepee | TEOE | EOR | TREDER | Eruex | SRR | EEeE | #EL | <R
FEBA | fEng| RELE K5 CELE | RESFT 2 2 2 ST ALY TR E0 2 2 INEERR 2
EYERISHE
[REFET TREFET R ZERT REEET TR ZERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET
BEE—REHNLD FAraT el Eid) 2] ] FAraT el Eid) FAraT el Eid) AT el Eid) 2] i3] 2] i3] FAraT L]
8 R U B #a21km #123km #a16km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #a17km #113km #115km #118km
S’E('ée;E' 8BS 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 011 0.12 010 0.10
158% 009 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 007 006 0.08 011 0.12 010 0.10
8A14H
i 8BS 0.10 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 0.08 0.06 0.09 011 0.12 0.10 0.10
158% 009 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 011 0.12 010 0.09
8A15H
o 8BS 0.10 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 011 0.12 010 0.10
158% 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 0.08 0.06 0.09 011 0.12 010 0.10
8A16H
o 8BS 0.09 0.09 005 0.1 012 0.09 0.24 0.09 016 007 0.06 0.08 - 0.12 0.09 0.09
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 007 0.06 0.09 011 0.12 010 0.09
8A17H
B 8BS 0.09 0.09 005 0.1 012 0.09 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 010 0.12 0.10 0.09
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 011 0.12 0.09 0.09
8A18H
. 8B% 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 016 0.08 0.06 0.09 011 0.12 0.10 0.10
158% 012 0.1 0.06 0.1 012 0.10 0.25 0.10 017 0.09 007 0.09 - 0.12 0.10 0.10
8A19H
D 8BS 0.09 0.09 005 0.1 012 0.09 0.24 0.09 016 007 0.06 0.08 - 0.12 0.09 0.09
158% 010 0.09 0.06 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 0.08 0.06 0.09 - 0.12 010 0.10
Sﬁ('éo)a 8BS 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 - 0.12 0.09 -
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 007 0.06 0.08 - 0.12 009 0.09
8A21H
i2 8B% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 - 0.12 0.10 -
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 0.07 0.06 0.09 - 0.12 0,09 0.09
8A228
i 8B% 0.10 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 0.16 007 0.06 0.09 - 0.12 010 0.10
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 0.07 0.06 0.08 011 0.12 010 0.10
8R23A B 010 00 00 0
s 8H . 09 05 11 012 0.10 0.25 0.10 017 0.07 0.06 0.09 011 0.12 010 0.10
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.09 016 0.08 0.06 0.09 - 0.13 0.10 0.10
8’5('%5 8B 0.10 0.09 005 0.11 012 0.10 0.24 0.10 017 008 0.06 0.09 - 013 0.10 0.10
158% 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.25 0.10 0.16 0.08 0.06 0.09 011 0.13 0.10 0.10




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

I
—vR | AT | BHED | M/ART | AAEEK | ASHK | EREEK | eepe. | TERE | GEOR | TEEEM | DrmeR | TMSR | ERER | #RL | cReR
FEBA | fEng| RELE K5 CELE | RESFT 2 2 2 E0 ALY TR E0 2 2 INEERR 2
EIELIGHE
[REFET TREFET R ZERT REEET TR ZERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET
BEE—RENSOD FAraT el Eid) 2l ] FAraT el Eid) FAraT el Eid) AT el Eid) 2] i3] 2] i3] FAraT L]
FH R U #121km #123km #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #117km #113km #115km #118km
sﬁ('g)a 8B 0.10 0.09 005 0.11 012 0.10 0.25 0.09 017 008 0.06 0.09 0.11 013 0.10 0.10
158 0.10 0.09 005 0.11 012 0.10 0.25 0.09 0.16 008 0.06 0.09 0.11 012 0.10 0.10
8B26H
o 8B 0.11 0.10 0.06 0.11 012 0.10 0.25 0.10 017 008 0.06 0.09 0.11 013 0.10 0.11
158 0.09 0.09 005 0.11 012 0.10 0.25 0.09 017 008 0.06 0.09 0.11 013 0.10 0.10
8B27H
o 8B 0.10 0.09 005 0.11 012 0.10 0.25 0.09 017 008 0.06 0.09 0.11 013 0.10 0.10
158 0.09 0.09 005 0.11 012 0.10 0.25 0.09 017 008 0.06 0.09 0.11 013 0.10 0.10
8B28H
A 8B 0.10 0.09 005 0.11 012 0.10 0.25 0.09 017 008 0.06 0.09 0.11 013 0.10 0.10
158 0.09 0.09 - 0.11 012 0.10 0.25 0.09 0.16 008 0.06 0.09 0.11 013 0.09 0.10
8B29H
0 8B 0.10 0.09 005 0.11 012 0.10 0.25 0.09 017 008 0.06 0.09 0.11 013 0.10 0.10
158 0.10 0.09 005 0.11 012 0.10 0.25 0.10 0.16 008 0.06 0.09 0.11 013 0.10 0.10
8B30H
o 8B 0.10 0.10 0.06 0.11 013 0.10 0.25 0.10 017 008 0.06 0.09 0.11 013 0.10 0.10
158 0.10 0.09 0.06 0.11 012 0.10 0.25 0.10 017 008 007 0.09 0.11 012 0.09 0.10
8A31H
2 8B 0.09 0.09 005 0.11 012 0.09 0.24 0.09 0.16 007 0.06 0.09 0.10 012 0.09 0.09
158 0.09 0.09 005 0.11 012 0.10 0.24 0.09 0.16 007 0.06 0.09 0.10 012 0.10 0.10

¥ UTOREMRETLA—EVRATALAICEYRELTEY., AIEMERB EHINTT,
ZVBRELE (LREHRT)



AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

= § = o . KFEH L e L FE
Pl WEm ZRERHR |BAE ZE KRR | HEERF | KEHK < R OHERA] 2 | 5 5 5 5 FHEZEH
AN e - s 5 s T ShHL | KBRS | BKESF | BRKRF | TRERF | BRERH EZELD) =
A AR | ey [AR—YAE| MR £ HIESE £z zIE £z 548 &SR = = T = = a7 £z
ES EL) ES) EL) ES) HZERT LE) HZERT = [EET = AT = [EET = AT = [T = AT = FE By = AT
BRE—FERHSD ] i) L] FRIT FARIE L] m L] kL] &3 FARIA L] kL] &3] k] FARH
HERUERE #17km #117km #120km #118km #14km #114km #12km #119km #6km #111km #310km #38km #38km #310km #I7km #7km
SJ(EE)EI 8% 0.15 0.05 008 007 021 020 027 01 1.83 0.16 021 0.26 039 0.14 026 1.46
158 0.15 0.05 008 007 021 020 027 01 1.81 0.16 021 025 039 0.14 025 147
8H2A
o 8% 0.15 0.05 008 007 021 020 027 01 1.81 0.16 021 025 039 0.14 025 1.46
158 0.15 0.05 008 - 021 020 027 0.1 1.82 0.16 021 025 039 0.14 025 1.46
8A3A8
o 8% 0.16 0.05 008 007 021 020 027 01 1.86 0.17 021 0.26 039 0.14 025 147
158 0.15 0.05 008 007 021 020 027 011 1.83 0.16 021 025 039 0.14 025 147
8H4H
%) 8% 0.16 0.05 008 0.07 021 020 027 0.1 1.84 0.17 021 0.26 039 0.14 025 147
158 0.15 0.05 008 0.07 021 020 027 01 1.84 0.17 021 025 039 0.14 025 1.48
8A5AH
s 8% 0.16 0.05 008 0.07 021 020 028 0.12 1.85 0.17 022 0.26 0.40 0.14 026 1.48
158 0.16 0.05 008 007 021 020 027 01 1.86 0.17 - 0.26 0.40 0.15 025 1.48
8H6H
B 8% 0.16 0.05 008 0.07 021 020 027 01 1.85 0.17 - 0.26 - 0.15 026 1.49
158 0.16 0.05 008 0.07 021 020 027 01 1.88 0.16 - 025 042 0.15 026 1.49
8A78
) 8% 0.16 0.05 008 0.07 021 020 027 0.1 1.89 0.17 - 0.26 0.4 0.15 026 1.50
158 0.16 0.05 008 0.07 021 020 027 011 1.90 0.16 - 0.26 043 0.15 026 1.49
8H8H
%0 8% 0.15 0.05 008 007 0.20 020 027 01 1.79 0.16 - 025 039 0.14 025 1.42
158 0.15 0.05 007 007 021 020 027 01 1.85 0.16 - 025 0.42 0.14 025 1.46
8H9A
oK) 8% 0.15 0.05 008 007 021 020 027 01 1.80 0.16 - 025 0.40 0.14 025 1.45
158 0.15 0.05 007 0.07 021 020 027 0.1 1.82 0.16 - 025 0.40 0.14 025 1.46
8H10R
) 8% 0.15 0.05 008 007 021 020 027 01 1.82 0.16 - 025 0.4 0.14 025 1.46
158 0.15 0.05 008 0.07 021 020 027 01 1.81 0.16 - 025 0.41 0.14 025 1.46
8A11A
%) 8% 0.15 0.05 008 007 021 020 027 011 1.77 0.16 - 025 0.40 0.14 025 143
158 0.15 0.05 007 007 021 020 027 0.1 1.78 0.16 - 025 0.40 0.14 025 1.43
8H12R
) 8% 0.15 0.05 008 008 021 020 027 0.12 1.78 0.16 - 025 0.41 0.14 025 143
158 0.15 0.05 008 0.07 020 020 027 0.1 1.80 0.16 - 025 0.41 0.14 025 1.45




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

e . . _ N AP L . LFE
R FUR B ZRERHEX |IHIBEE EEhX | PEERFT | KEHEX < WD ZFERAN = | s - - - - FHZEB
N i o o p s e Sy = ABERF | FKESFH | BFRESFT | TIEE|F | BARESFH ZEM =
A AR | ey [AR—YAE| MR £ HIESE £z zIE £z 548 &SR = = T = = a7 £z
TR ZERT REEET TR ZERT REERT TR ZERT REEET TR ZERT REEET = BT = [E BT = BT = [E BT = [EET = [E BT = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD 2] i3] L) AR AT L] 2] L] AR il AT L) AR il L) Farar
8 R U B #a17km #17km #120km #118km #114km #114km #112km #119km Fa6km #11km #110km #18km Fa8km #110km Fa7km #7km
sﬁ('éia 8BS 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 179 0.16 - 0.25 041 0.14 0.25 145
158% 015 0.05 007 007 0.21 0.20 027 0.1 182 0.16 - 0.25 041 0.14 0.25 146
8A14H
i 8BS 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 179 0.16 - 0.25 0.41 0.14 0.25 1.44
158% 015 0.05 007 007 0.21 0.19 027 0.1 180 0.16 - 0.25 0.41 0.14 0.25 145
8A15H
o 8BS 015 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 178 0.16 - - 0.40 0.14 0.25 143
158% 015 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 176 0.16 - - 0.40 0.14 0.25 141
8A16H
o 8BS 015 0.05 007 0.07 0.20 0.20 027 0.10 176 0.16 - - 0.40 0.14 0.24 142
158% 015 0.05 007 007 0.21 0.20 027 0.1 177 0.16 - 0.24 0.40 0.14 0.25 142
8A17H
B 8BS 015 0.05 007 0.07 0.20 0.19 027 0.1 179 0.16 - - 0.41 0.14 0.25 142
158% 015 0.05 007 007 0.20 0.19 027 0.1 180 0.16 - 0.24 0.41 0.14 0.25 1.44
8A18H
. 8B% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 178 0.16 - - 0.41 0.14 0.25 1.44
158% 016 0.06 0.09 0.08 0.21 021 027 0.12 177 0.17 - 0.25 0.41 0.14 0.25 141
8A19H
D 8BS 015 0.05 008 0.07 0.20 0.20 027 0.1 177 0.16 - - 0.40 0.14 0.25 142
158% 015 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 175 0.16 - - 0.40 0.14 0.25 141
Sﬁ('éo)a 8BS 015 0.05 007 007 0.20 0.19 027 0.1 176 0.16 - - 0.40 0.14 0.25 141
158% 015 0.05 007 0.07 0.20 0.19 027 0.1 176 0.16 - 0.24 0.40 0.14 0.24 142
8A21H
i2 8B% 015 0.05 007 007 0.20 0.19 027 0.1 177 0.16 - 0.24 0.40 0.14 0.25 142
158% 015 0.05 007 0.07 0.20 0.19 027 0.1 180 0.16 - 0.25 0.41 0.14 0.25 143
Sﬁ('iz)a 8B 015 005 008 007 0.21 0.20 027 011 182 0.16 - 0.25 041 0.14 0.25 145
158% 015 0.05 007 0.07 0.21 0.20 027 0.1 182 0.16 - 0.25 0.41 0.14 0.25 145
88238 B 01 00
s 8H 16 05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 185 0.17 - 0.25 042 0.14 0.26 145
158% 0.16 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 182 0.16 - 0.25 0.41 0.14 0.25 145
8A24H
o 8BS 016 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.12 185 0.17 - 0.25 042 0.14 0.26 146
158% 016 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 184 0.16 - 0.26 042 0.14 0.26 145




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

e . . _ N AP L . LFE
R FUR B ZRERHEX |IHIBEE EEhX | PEERFT | KEHEX < WD ZFERAN = | = - - = - FHZEB
N i o o p s p Sy = ABERF | FKESFH | BFRESFT | TIEE|F | BARESFH ZEM =
A AR | ey [AR—YAE| MR £ HIESE £z zIE £z 548 &SR = = T = = a7 £z
TR ZERT REEET TR ZERT REERT TR ZERT REEET TR ZERT REEET = BT = [E BT = BT = [E BT = [EET = [E BT = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD 2] i3] L) AR AT L] 2] L] AR i3] AT L) AR i3] L) Farar
8 R U B #a17km #17km #120km #118km #114km #114km #112km #119km Fa6km #11km #110km #18km Fa8km #110km Fa7km #17km
8’5(' ga 8B 0.16 005 008 007 0.21 0.20 027 0.11 182 0.16 - 0.25 041 0.14 0.26 146
158% 016 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 184 0.16 - 0.25 041 0.14 0.26 146
s’E('jz:G)E' 8B 0.16 005 008 007 0.21 0.21 0.28 012 181 017 - 0.26 041 0.15 0.26 145
158% 016 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 185 0.16 - 0.26 042 0.14 0.26 146
sﬁ('g)a 8B 0.16 005 008 007 0.21 0.20 027 0.11 185 017 - 0.26 042 0.14 0.26 146
158% 015 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 186 0.16 - 0.26 042 0.15 0.26 147
8’5(' ég)E' 8B 0.16 005 008 007 0.21 0.20 0.28 012 184 017 - 0.26 - 0.14 0.26 147
158% 016 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 177 0.16 - 0.25 0.41 0.14 0.26 146
8A29H
2 8BS 016 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 187 0.17 - 0.26 043 0.14 0.26 148
158% 016 0.05 008 007 0.21 0.20 027 0.1 176 0.16 - 0.26 - 0.15 - 147
8’5('710)5 8B% 016 0.06 008 0.08 022 021 028 0.1 184 0.16 - 0.26 - 0.14 - 147
158% 016 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.12 150 0.16 - 0.25 - 0.14 - 141
8’5('%5 8BS 015 0.05 008 0.07 0.21 0.20 027 0.1 155 0.16 - 0.25 - 0.14 - 142
158% 015 0.05 008 007 0.20 0.20 027 0.1 160 0.16 - 0.24 - 0.14 - 141

¥ LUTOAEMSAETLA—ESXATAICKYAELTEY., AEMLEXBEKINTT,
BB ZEE 5 E R EEHET) . EREMBXERAT WIERD) . W TR 2 (L EEED) . R RESFT (18 3EHT)



AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

3 T e | EE | ABSE | e | e - n
EARTEE | mE | ESS & EEE— | BEES | FASEM | qwean | magosr | TFTE e | =B T | OB
MERE | mEnn| Lah |EEtvA—| PR | SRS | Tpnas | Lok | AR | AR am | FNEREW | RERRE | gop | AWRRF | pawy &% | mEem
EEE | GEE | GEm | SEW | SEm | SEE | SEE | BEE | SEE | SEE | GSEY | R | GEn | GEh | GEE | SEE
BEBB_RENLO | BAE | mEE = = e = = E = o e D e = = o
HR R U IR #911km #38km #99km #38km #96km #6km #9km #38km #310km #7km #7km #38km #99%km #11km #910km #7km
S(HL)EI 8B - 0.29 041 0.41 0.40 1.76 0.10 0.28 0.15 0.39 0.98 0.21 0.33 0.15 0.17 1.20
150 - 0.29 041 0.40 041 1.76 0.10 0.28 0.14 0.38 0.99 0.20 0.33 0.15 0.17 1.19
8H2A
k) 8B - 0.29 041 0.40 0.40 1.77 0.10 0.27 0.14 0.38 0.97 0.20 0.32 0.15 0.17 1.18
150 0.30 0.29 041 0.40 0.40 1.78 0.10 0.28 0.14 0.38 0.98 0.20 0.33 0.15 0.17 1.20
8H3A
) 8B 0.30 0.29 0.42 0.40 041 1.78 0.10 0.28 0.15 0.39 0.99 0.21 0.33 0.15 0.17 1.21
150 0.30 0.29 041 0.40 0.40 1.78 0.10 0.28 0.14 0.38 0.99 0.21 0.33 0.15 0.17 1.20
8H4R
@) 8B 0.30 0.29 0.42 0.41 041 1.78 0.10 0.28 0.14 0.39 0.99 0.21 0.33 0.15 0.17 1.21
150 0.30 0.29 041 0.41 0.40 1.79 0.10 0.28 0.15 0.39 1.00 0.21 0.33 0.15 0.17 1.22
8H5H
+) 8B 0.30 0.30 0.42 0.41 041 1.80 0.10 0.28 0.15 0.39 1.00 0.21 0.33 0.15 0.17 1.22
150 - 0.29 0.42 0.41 041 1.83 0.10 0.29 0.15 0.39 1.03 0.21 0.34 0.15 0.17 1.24
8H6H
=) 8B 0.31 0.30 0.42 0.41 0.38 1.80 0.10 0.28 0.15 0.39 1.01 0.21 0.34 0.15 0.17 1.23
150 0.31 0.30 0.42 0.41 041 1.81 0.10 0.29 0.15 0.39 1.04 0.21 0.34 0.15 0.17 1.27
8H7H
(R) 8B 0.31 0.30 0.42 0.42 0.40 1.82 0.10 0.29 0.15 0.40 1.02 0.22 0.34 0.16 0.17 1.25
150 - 0.30 0.42 0.42 0.40 1.85 0.10 0.30 0.15 0.40 1.04 0.22 0.34 0.15 0.17 1.29
8H8H
x0) 8B - 0.28 041 0.40 0.40 1.76 0.10 0.28 0.14 0.38 0.95 0.20 0.32 0.14 0.16 1.15
150 0.30 0.29 041 0.41 0.38 1.81 0.10 0.28 0.14 0.39 1.00 0.21 0.33 0.14 0.17 1.24
8H9A
k) 8B 0.30 0.28 041 0.40 0.40 1.77 0.10 0.28 0.14 0.38 0.97 0.20 0.32 0.14 0.17 1.18
150 0.30 0.29 041 0.40 0.40 1.78 0.10 0.29 0.15 0.38 0.98 0.21 0.33 0.14 0.16 1.21
8g108
() 8B 0.30 0.29 041 0.40 0.39 1.78 0.10 0.28 0.14 0.38 0.97 0.21 0.33 0.15 0.17 1.19
150 0.30 0.29 041 0.40 04 1.77 0.10 0.28 0.14 0.38 0.97 0.20 0.32 0.15 0.16 118
8g118
ZS} 8B 0.29 0.28 041 0.39 0.40 1.75 0.10 0.27 0.14 0.37 0.95 0.20 0.32 0.14 0.16 1.16
150 0.29 0.28 041 0.40 0.39 1.75 0.10 0.27 0.14 0.38 0.95 0.20 0.32 0.14 0.16 117
8H128
(+) 8B 0.29 0.28 041 0.40 0.39 1.75 0.10 0.27 0.14 0.38 0.96 0.20 0.32 0.14 0.17 117
150 0.29 0.28 041 0.40 0.40 1.76 0.10 0.27 0.14 0.38 0.97 0.20 0.32 0.14 0.16 1.20




AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

LB - e | BE | MBYE | wma | wmee - "
CRETHE | BE | NEES il EEB— | SEES | FABEN | juwgan | magam | TTE oy | EE | TBU | mOBR®M
MERE | mEmn| Ban |EEtLA—| PR | AR | Tpnas | Lok | AR | AR am | REREW | REKET | gon | FUKRET | gaew | wem | mEsH
@I | s@m | s@m | s@m | s@m | s@n | s@m | s@m | s@n | s@n | s@n | swn | s@n | s@m | s@m | g@n
BEE_REALO | BEE | BEE w ] W w w mEE | mE wmE | mEE | @@ | BAE m w W
HR R U IR #911km #38km #99km #38km #96km #6km #9km #38km #310km #7km #7km #38km #99%km #11km #910km #7km
Sﬁ(éia 8FF 0.29 0.29 0.41 0.40 0.40 1.76 0.10 0.28 0.14 0.38 0.97 0.20 0.32 0.15 017 1.18
158F — 0.28 0.41 0.40 0.40 1.78 0.10 0.29 0.14 0.38 1.00 0.21 0.33 0.14 0.16 1.22
8H14R
(R) 8 0.29 0.28 0.41 0.40 0.41 1.76 0.10 0.28 0.14 0.38 0.96 0.21 0.32 0.15 0.17 1.17
158% 0.29 0.28 0.41 0.40 0.38 1.76 0.10 0.28 0.14 0.38 0.98 0.20 0.32 0.14 0.16 1.19
8H15H
() 8% — 0.28 0.41 0.39 0.39 1.75 0.10 0.27 0.14 0.38 0.95 0.20 0.32 0.14 0.16 1.17
158F — 0.28 0.40 0.39 0.38 1.73 0.10 0.27 0.14 0.37 0.94 0.20 0.32 0.14 0.17 1.16
8H16R
K 8FF — 0.28 0.40 0.39 0.40 1.74 0.10 0.27 0.14 0.37 0.95 0.20 0.31 0.14 0.16 1.16
158F — 0.28 0.40 0.39 0.38 1.74 0.10 0.27 0.14 0.37 0.95 0.20 0.31 0.14 0.16 1.16
8H17H
() 8 — 0.28 0.40 0.40 0.39 1.74 0.10 0.27 0.14 0.37 0.95 0.20 0.32 0.14 0.16 1.17
158F 0.29 0.28 0.40 0.40 0.39 1.77 0.10 0.28 0.14 0.37 0.98 0.20 0.32 0.14 0.16 1.20
8H18H
@) 8 0.29 0.28 0.41 0.40 0.41 1.75 0.10 0.28 0.15 0.38 0.96 0.21 0.32 0.14 017 1.18
158F 0.29 0.28 0.41 0.40 0.37 1.74 0.10 0.28 0.15 0.37 0.95 0.21 0.32 0.15 017 1.17
8H19R
(+) 8FF 0.29 0.28 0.40 0.39 0.39 1.74 0.10 0.27 0.14 0.37 0.95 0.20 0.31 0.14 0.16 1.16
158F 0.29 0.28 0.40 0.39 0.39 1.73 0.10 0.27 0.14 0.37 0.94 0.20 0.32 0.14 0.17 1.15
8H20R
| SR 0.29 0.28 0.40 0.39 0.40 1.73 0.10 0.27 0.14 0.37 0.94 0.20 0.31 0.14 0.16 1.15
158% 0.29 0.28 0.40 0.39 0.39 1.74 0.10 0.27 0.14 0.36 0.95 0.20 0.31 0.14 0.16 1.16
8H21R
(R) 8 0.29 0.28 0.40 0.39 0.40 1.74 0.10 0.27 0.14 0.37 0.95 0.20 0.32 0.14 0.16 1.16
158% 0.29 0.28 0.41 0.40 0.40 1.76 0.10 0.28 0.14 0.37 0.97 0.20 0.32 0.14 0.16 1.21
8H22RH
) 8 0.29 0.29 0.41 0.40 0.39 1.78 0.10 0.28 0.15 0.38 0.98 0.21 0.32 0.15 017 1.21
158F 0.30 0.28 0.41 0.40 0.39 1.78 0.10 0.29 0.15 0.38 1.00 0.21 0.33 0.15 0.16 1.22
8A23A B 030 0
oK) 8 .3 .29 0.41 0.41 0.40 1.77 0.10 0.29 0.15 0.39 0.97 0.21 0.32 0.15 0.17 1.19
158F 0.30 0.29 0.41 0.40 0.38 1.78 0.10 0.29 0.15 0.38 1.00 0.21 0.33 0.15 0.17 1.22
8A248H
() 8 0.30 0.29 0.42 0.41 0.39 1.79 0.10 0.29 0.15 0.39 1.00 0.21 0.33 0.15 0.17 1.22
158% 0.30 0.29 0.41 0.40 0.39 1.79 0.10 0.29 0.15 0.38 1.00 0.21 0.33 0.15 0.17 1.22

20



AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

LA . - e — =ik INR AR I [PE—— . e
L ARETHEE = ] INEEZ o= y ERE— BEE= | FAZEM N TFE o ES¥) AL "D ZFERAT
MERE | mEmn| Ban |EEtLA—| PR | AR | Tpnas | Lok | AR | AR 2 | NEREM | RERITW | gom | FURET | guww | w2m | mwsm
= FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E BT
BEE—RENSOD A A 2l 3] L) i3] 2] A L) L] AR L] AR i3] 2] L]
HR R U IR #911km #38km #99km #38km #96km #6km #9km #38km #310km #7km #7km #38km #99%km #11km #910km #7km
sﬁ('g)a 8B 0.30 0.29 042 041 041 179 0.10 0.28 015 0.38 0.99 0.21 033 015 017 121
158% 0.30 0.29 041 0.41 0.39 179 010 0.29 015 0.39 100 021 033 0.15 016 123
8A26H
s 8BS 0.30 0.29 042 0.40 0.41 177 0.10 028 015 038 097 021 033 0.15 017 119
158% 0.30 0.29 042 0.41 0.41 181 0.10 0.29 015 0.39 100 021 033 0.15 017 124
8A27H
i 8BS 0.30 0.30 042 0.41 0.39 179 010 0.29 015 0.39 0.99 021 033 0.15 017 120
158% 0.30 0.29 042 0.41 0.41 182 010 0.29 015 0.39 102 021 033 0.15 017 128
8A28H
A 8BS 0.30 0.30 042 0.41 042 181 0.10 028 015 0.39 100 021 033 0.15 017 1.21
158% 0.30 0.29 0.41 0.40 0.40 180 0.10 0.29 015 038 100 021 033 0.15 017 122
8A29H
2 8BS 0.30 0.30 042 0.42 0.41 1.82 010 0.29 015 0.40 101 021 033 0.15 017 123
158% 0.31 0.30 042 0.41 0.40 183 0.10 0.30 015 0.40 104 022 0.34 0.15 017 130
8A30H
o 8B% 0.30 0.30 042 0.41 0.41 181 0.10 0.29 015 0.39 100 021 033 0.15 017 122
158% 0.29 0.29 0.41 0.40 043 175 010 028 015 038 0.96 021 032 0.15 017 117
8A31HE
o 8BS 0.29 028 0.41 0.39 0.39 1.74 0.10 027 0.14 037 0.94 0.20 0.31 0.14 016 115
158% 0.29 028 0.40 0.39 038 1.74 010 027 0.14 037 0.94 0.20 0.31 0.14 016 1.16

21



AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

—— N . NIRRT KF
=ER e - = - JAST=IE = = - NAFRKF b
oz | JREFERAT | s F=Fidal = BTt B s g 8 |8 [ BT JILENR FREBE A JIRA LIIA=F
: = [ = JEo s i : 4 7 | = | i 7
MEAR | WEBA | g apg | | masw AR | mrg | wmeos—| mEma | e0n | FEER ) Tes | Tpsy \wmeos—| IPBER) TURE | moss A/
= FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E T JIIRF LS JIIAF LS
BEE—REHNLD L) L] 2] HrE FAraT T FAraT L] FAraT Fara AR il [ric)earic) [icleariid) [ii] Ficleakiic)
R U R #7km #98km #9%km #10km #11km #9%km #10km #91Tkm #11km #9%km #6km #97km #120km #921km #126km #926km
s)a)a 8B% 0.54 0.30 012 - 015 0.20 0.24 031 023 0.19 103 0.19 007 0.25 008 0.10
1585 053 0.30 0.12 - 0.15 0.19 024 0.30 023 0.19 - 0.19 007 024 0.08 0.10
8A20
s 8B% 053 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 100 0.19 007 024 0.08 0.10
1585 054 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 103 0.19 007 0.24 0.08 0.10
8H3H
e 8B% 056 0.31 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 103 0.20 007 0.25 0.08 0.10
1585 054 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 104 0.19 007 024 0.08 0.10
8H4H
) 8BS 054 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.31 023 0.19 105 0.19 007 0.25 0.08 0.10
1585 055 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 1.04 0.19 007 0.25 0.08 0.10
8H5H
o 8BS 055 0.31 0.12 - 0.15 0.20 024 0.31 023 0.19 105 0.20 007 0.25 0.08 011
1585 056 0.31 0.12 - 0.15 0.20 025 0.30 023 0.19 105 0.20 007 0.25 0.08 011
8H6H
e 8B% 055 0.31 0.13 - 0.15 0.20 024 0.31 023 0.19 106 0.20 0.08 0.25 0.08 0.11
1585 057 0.31 0.12 - 0.15 0.20 024 0.31 023 0.19 108 0.20 007 0.25 0.08 011
8A7E
a 8B% 057 0.31 0.13 - 0.15 0.20 024 0.31 023 0.19 108 0.20 007 0.25 0.08 0.11
1585 057 0.32 0.13 - 0.15 0.20 024 0.31 023 0.19 110 0.20 007 0.25 0.08 011
8H8H
e 8B% 052 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 022 0.19 0.99 0.19 007 024 0.08 0.10
1585 056 0.31 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 022 0.19 1.04 0.19 007 024 0.08 0.10
8H9H
o 8B% 053 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 103 0.19 007 024 0.08 -
1585 055 0.30 0.12 - 0.15 0.19 024 0.30 023 0.19 103 0.19 007 024 0.08 0.11
sA108
B 8BS 054 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 103 0.19 007 0.24 0.08 0.11
1585 053 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 103 0.19 007 024 0.08 011
R
Py 8B% 051 0.29 0.12 - 0.14 0.20 023 0.30 023 0.18 1.00 0.19 007 024 0.08 0.10
1585 052 0.30 0.12 - 0.14 0.20 023 0.30 022 0.18 100 0.19 007 024 0.08 0.11
8A128
B 8B% 052 0.30 0.12 - 0.15 0.20 023 0.30 023 0.19 100 0.19 007 024 0.08 0.11
1585 053 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 101 0.19 007 024 0.08 0.10
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

—— N . NIRRT KF
S92 e - = - JAST=IE = = N NAFRKF b
oz | JREFERAT | s F=Fidal = BTt B s g 8 |8 [ BT JILENR FREBE A JIRA ENIRF
: = [ = i i : 4 7 | = | i 7~
mERE | mEnn | wapay | en | manmg | TUARE | ming |mrecs— | smmm | SOR | BEER | T pEg  |nEes— | PBER | THAT | woes A/
= FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E T JIIRF LS JIIAF LS
BEE—REHNLD L) L] 2] HrE FAraT T FAraT L] FAraT Fara AR il [ric)earic) [icleariid) [ii] Ficleakiic)
R U R #7km #98km #9%km #10km #11km #9%km #10km #91Tkm #11km #9%km #6km #97km #120km #921km #126km #926km
sﬁ('éia 8BS 053 0.30 012 - 015 0.20 0.24 0.30 023 0.19 102 0.19 007 0.24 008 0.10
1585 055 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 103 0.19 007 024 0.08 011
8A14A
i 8B% 053 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 103 0.19 0.08 - 0.08 0.10
1585 054 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 103 0.19 0.08 - 0.09 011
8A158
e 8B% 052 0.30 0.12 - 0.14 0.20 023 0.30 023 0.19 101 0.19 007 - 0.08 011
1585 052 0.30 0.12 - 0.14 0.20 023 0.30 023 0.19 0.99 0.19 007 0.24 0.08 0.10
8A168
N 8B% 051 0.29 0.12 - 0.14 0.19 023 0.29 022 0.18 0.99 0.19 007 024 007 0.10
1585 052 0.29 0.12 - 0.14 0.19 023 0.29 022 0.18 0.99 0.19 007 024 0.08 0.10
sA178
Y 8B% 052 0.29 0.12 - 0.14 0.20 023 0.29 022 0.18 100 0.19 007 024 007 0.10
1585 054 0.30 0.12 - 0.14 0.19 024 0.30 022 0.19 101 0.19 007 024 0.08 0.10
sH18A
. 8B% 053 0.30 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 102 0.19 0.08 024 0.08 0.11
1585 052 0.30 0.13 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 1.00 0.19 0.08 0.25 0.08 011
8A19A
B 8B% 052 0.29 0.12 - 0.14 0.20 023 0.30 022 0.19 1.00 0.18 007 024 0.08 0.10
1585 052 0.30 0.12 - 0.15 0.20 023 0.29 023 0.19 0.98 0.19 007 024 0.08 0.10
8A208
i 8B% 052 0.29 0.12 - 0.14 0.20 023 0.29 022 0.18 1.00 0.18 007 0.23 007 0.10
1585 052 0.29 0.12 - 0.14 0.20 023 0.29 022 0.19 1.00 0.18 007 0.24 007 0.10
sA21A
i 8B% 052 0.29 0.12 - 0.14 0.20 023 0.30 022 0.18 1.00 0.18 007 0.24 0.08 0.10
1585 054 0.30 0.12 - 0.14 0.20 024 0.30 022 0.18 102 0.19 007 024 0.08 0.10
sA22A
e 8B% 055 0.31 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.18 1.04 0.19 007 0.24 0.08 0.10
1585 056 0.31 0.12 - 0.15 0.19 024 0.30 023 0.19 105 0.19 007 0.25 0.08 011
88238 B 0
o 8 56 0.31 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 103 0.19 007 024 0.08 0.10
1585 056 0.31 0.12 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 106 0.19 007 0.25 0.08 011
8A24A
s 8B% 057 0.31 0.13 - 0.15 0.20 024 0.30 023 0.19 105 0.20 007 0.25 0.08 0.10
1585 053 0.31 0.12 - 0.15 0.20 024 0.31 023 0.19 107 0.20 007 0.25 0.08 011
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

—— N . - NIRRT KF
S92 e - = - JAST=IE = = N NAFRKF b
= | JRERMERAT | 4 F=Fidal = BTt £ RN o |8 [ BT JILENR FREBE i, JIRA LIIA=F
. . ZBM TSR PR gsin | RETAREE | o g | =g o - AEDIR HEE R i frlery < JNIREMER | THIRAF s o
MEAR | MERL | samep =0 erEEEE BHIEE | Rftrs—| SRR jlyetia %15 EiEiy | QEtA— B | EDEE *éﬁ?ﬁ
= FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E T JIIRF LS JIIAF LS
BEE—REHNLD L) L] 2] HrE FAraT T FAraT L] FAraT Fara AR il [ric)earic) [icleariid) [ii] Ficleakiic)
8 R U B Fa7km #18km #19km #110km #a11km #19km #110km #11km #a11km #19km #16km #7km #120km #121km #126km #126km
sﬁ('g)a 8B 055 0.31 012 - 015 019 0.24 0.31 023 0.19 105 0.20 007 0.25 008 011
158% 0.56 031 012 - 015 0.20 0.24 0.31 023 0.19 106 0.20 007 0.25 008 0.10
8A26H
s 8BS 0.54 031 013 - 016 021 0.24 031 0.24 0.20 104 0.20 007 0.24 008 0.1
158% 0.56 0.31 012 - 015 0.20 0.24 0.30 023 0.19 105 0.20 007 0.25 008 0.10
8A27H
i 8BS 0.56 0.31 012 - 015 0.20 0.24 031 023 0.19 104 0.20 007 0.24 008 0.10
158% 057 0.31 012 - 015 0.20 0.24 0.31 023 0.19 105 0.20 007 0.25 - 0.10
8’5(' ég)E' 8B 055 0.31 013 - 015 0.20 0.24 0.31 023 0.19 1.05 0.20 007 0.24 - 0.11
158% 0.55 0.31 012 - 015 0.19 0.24 0.31 023 0.19 105 0.20 007 0.25 - 0.1
sﬁ('ig)a 8B 057 0.31 013 - 0.15 0.20 0.24 0.31 023 019 1.05 0.20 007 0.25 - 0.10
158% 0.59 0.32 013 - 016 0.20 0.25 031 023 0.19 110 0.20 007 0.25 - 0.1
8’5('710)5 8B% 0.55 0.31 013 - 015 0.20 0.24 031 023 0.19 106 0.20 007 0.25 008 0.1
158% 053 0.31 013 - 015 0.20 0.24 - 0.24 0.19 0.99 0.20 007 0.24 0.09 0.1
8A31HE
o 8BS 052 0.29 012 - 0.14 0.20 023 0.30 023 018 0.99 0.19 007 0.24 008 0.10
158% 052 0.29 012 - 0.14 0.19 023 0.30 022 0.18 0.99 0.19 007 023 008 0.10

¥ UTORAEMRETLA—ERATAICEYRELTEY., AIEMERM EHINTT,
EOR(ZEEED) . JASEEEHERE 5 — (SHED . BSRETRE (SREED . U 7 LEREES (EFED)
X ORETARAE (SMET) FR28F12A268 178~ XREFHEFT. BELEFEEROLD. —BAEEKRELTOET,
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

NIpIH (Rf 5 .
- = TIA#X JIRF S (e HENR ;] G = = = s B —
AN = e AT-IXEY o, i, H —_ - N a - = meE R —
e | agey | VPEOB | FEAT | BUBE | wys | mimm | SEEE | eiges | mas | ESR | ersen | Ao | xmeer | BEE R TH L CE | Ky
AEAR | R gy [HEKILEER SRR (/i) = BREEE = = = =
A | e | e JipH ipsA | eeA | R | JNesE | iR | A | e | KKERT | KAEET | KREET | KRERT | KA
BEE-—RENSD [ic)eari) [i] [ic)eari) [iJeali icfeari) [iJeali i) i) [ic)eari) i) [icfeari) il [i] il i) il
A AR UERRE #919km #925km #919km #921km #920km #922km #922km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #35km #7km #95km
SJ(EE)EI 8BF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.37 0.1 0.10 0.19 204 4.09 0.45 0.18 0.90
1585 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.37 0.1 0.10 0.19 2,01 4.05 0.45 0.18 0.90
8H2H
oK) 8BF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.1 0.10 0.19 203 4.06 0.45 0.18 0.90
1585 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.1 0.10 0.19 203 4.09 0.45 0.18 0.90
8H3H
) 8BF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.09 0.37 0.1 0.10 0.20 207 4.1 0.47 0.18 0.92
158% 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.1 0.10 0.19 2.05 4.1 0.45 0.18 0.91
8H4H
) 8BF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.37 0.1 0.10 0.20 2.05 4.12 0.46 0.18 0.91
1585 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.37 0.1 0.10 0.19 2.06 4.13 0.46 0.18 0.91
8H5H
(+) 8BF 0.07 0.06 0.09 0.20 0.06 0.05 0.08 0.37 0.1 0.1 0.19 2.08 4.16 0.46 0.18 0.92
1585 0.07 0.06 0.09 0.20 0.06 0.05 0.08 0.37 0.1 0.10 0.19 207 4.14 0.46 0.18 0.92
8H6H
=) 8BF 0.07 0.06 0.09 0.20 0.06 0.06 0.08 0.37 0.1 0.1 0.20 2.09 4.15 0.46 0.18 0.92
158% 0.07 0.06 0.09 0.20 0.06 0.05 0.08 0.37 0.1 0.10 0.20 2.10 417 0.46 0.18 0.93
8H7H
) 8BF 0.07 0.06 0.09 0.20 0.06 0.06 0.08 0.37 0.1 0.10 0.20 212 4.21 0.47 0.18 0.93
1585 0.07 0.06 0.09 0.20 0.06 0.05 0.09 0.37 0.1 0.10 0.20 212 4.20 0.46 0.18 0.94
8H8H
%) 8BF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.06 0.08 0.36 0.1 0.10 0.19 1.94 3.92 0.44 0.18 0.89
1585 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.1 0.10 0.19 2.06 4.04 0.46 0.18 0.92
8H9H
oK) 8BF 0.07 0.07 0.09 0.19 0.06 0.06 0.08 0.36 0.1 0.10 0.18 2,01 4.01 0.45 0.18 0.89
158% 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.1 0.10 0.19 2,04 4.07 0.45 0.18 0.90
8A10H
() 8BF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.1 0.10 0.19 205 4.06 0.45 0.18 0.90
1585 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.09 0.36 0.1 0.10 0.19 203 4.01 0.44 0.18 0.90
8A11H
%) 8BF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.09 0.35 0.10 0.10 0.19 1.96 3.96 0.44 0.17 0.88
1585 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.1 0.10 0.19 2.00 3.99 0.44 0.17 0.89
8R12H
(+) 8BF 0.07 0.07 0.09 0.19 0.06 0.06 0.08 0.36 0.1 0.10 0.19 1.99 3.98 0.44 0.18 0.89
1585 0.06 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.1 0.10 0.19 2.02 4.03 0.45 0.18 0.89
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

IR e ﬁ
- = TIIA#E NI < s en WENZR N B0 5 3 = - e —
AN = e AT-IXEY o, i, H —_ - N a - = meE R —
: oy | VPEOW | EEAR | EUER | ewen | mumm | SEEEE | pngs | gan | ZER | zrsem | oo | | JEECE | PEESR )\ KURES) RCE
WEAE | MERL o [OKLERER| CWfa (R/RHR)| *= B = = = =
WA | eA | Jea | IeE | UmH | UmE | IwE | JIeE | eA | JIeA | IR | AR | AR | ARET | KREET | KRR
BEF—RELILD o] 1] o] Fifeakic] o] Fifeakic] fidleari] Fifeakic] el Fifeaki] fifleari] fileari] [i] fileari] Cieaki] fileari]
HE R U #919km #925km #919km #921km #920km #922km #922km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km
SH(éQ;El 8FF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.07 0.36 0.11 0.10 0.19 2.00 3.99 0.44 0.18 0.90
158F 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.1 0.10 0.19 2.03 4.07 0.45 0.18 0.91
8H14R
(B) 8 0.07 0.06 0.09 0.19 - 0.06 0.09 0.36 0.1 0.10 0.19 1.99 4.01 0.44 0.18 0.89
158% 0.07 0.07 0.09 0.19 - 0.06 0.09 0.35 0.1 0.1 0.19 2.00 3.99 0.45 017 0.89
8H15H
() 8% 0.07 0.06 0.09 0.19 - 0.06 0.08 0.35 0.11 0.10 0.19 1.96 3.96 0.44 - 0.89
158F 0.07 0.06 0.09 0.19 - 0.06 0.09 0.35 0.11 0.10 0.19 1.87 3.89 0.44 - 0.88
8H16R
K 8FF 0.06 0.06 0.09 0.18 - 0.05 0.08 0.35 0.10 0.10 0.19 1.97 3.95 0.44 - 0.88
158F 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.35 0.10 0.10 0.19 1.96 3.95 0.44 0.17 0.88
8H17H
(K) 8 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.35 0.11 0.10 0.19 1.98 3.96 0.44 - 0.89
158F 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.35 0.11 0.10 0.18 2.01 3.98 0.45 0.18 0.89
8H18H
@) SR 0.07 0.07 0.09 0.19 0.06 0.06 0.08 0.36 0.11 0.11 0.18 1.98 3.97 0.45 0.18 0.89
158F 0.07 0.07 0.09 0.20 0.07 0.06 0.09 0.36 0.11 0.11 0.18 1.95 3.93 0.45 0.18 0.88
8H19R
(+) 8FF 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.10 0.10 0.18 1.96 3.92 0.44 - 0.88
158F 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.06 0.08 0.35 0.1 0.10 0.17 1.92 3.92 0.44 - 0.87
8H20R
(|) SR 0.07 0.06 0.08 0.19 0.06 0.05 0.08 0.35 0.10 0.10 017 1.95 3.93 0.44 - 0.88
158% 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.35 0.10 0.10 017 1.87 3.88 0.44 0.18 0.86
8H21R
(B) 8 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.35 0.11 0.10 017 1.97 3.94 0.44 0.18 0.88
158% 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 017 2.00 4.00 0.45 0.18 0.90
8H22RH
R 8 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.17 2.05 4.05 0.46 - 0.91
158F 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.17 2.04 4.04 0.46 0.18 0.91
8A238 B 00 00 00 0
oK) 8 .07 .06 .09 .19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.17 2.06 4.03 0.46 0.18 0.91
158F 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.37 0.1 0.10 0.18 2.05 4.05 0.46 0.18 0.91
8A248H
() 8 0.07 0.06 0.09 0.20 0.06 0.05 0.08 0.37 0.11 0.10 0.18 2.09 4.09 0.46 0.18 0.92
158% 0.07 0.06 0.09 0.20 0.06 0.05 0.08 0.37 0.11 0.10 0.18 2.08 4.09 0.46 0.18 0.91
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JIRFH R JN -
. L THARE | A | e FE/R ; e L . w | me
: ey | VRO | FIEAE | BB | eyen | munm | SEERE imnws | sem | BN | ersen | oo | ameen | L R B R R ey
AEAR | R o [OKLERER| CWfa (R/EE) | = EHEE G = = = =
JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIAF LS JIIRF LS JIIRF KEEET KEEET KEEET KHEHT KHEEHT
BEE—REEHOD FicleaLic) [iié) Ficleagic) icleakic) [ric)earic) Ficleakiic) [ric)earic) icleariid) [ric)earic) icleakic) [ric)earic) [iic)eaic) [ii] [iic)eaic) Ficleariic) [iic)eaic)
8 R U B #119km #125km #119km #121km #120km #122km #122km #116km #a14km #115km #a18km #13km Fa5km #15km Fa7km #35km
8’5(';5)5 8B 007 0.06 0.09 0.20 0.06 0.06 008 037 0.11 0.10 017 207 410 045 018 0.91
158% 007 0.06 0.09 0.20 0.06 0.05 008 037 011 0.10 018 208 410 0.46 018 0.92
8A26H
s 8BS 007 007 0.09 0.20 0.06 0.06 008 037 011 0.1 018 197 3.99 0.45 018 0.89
158% 007 0.06 0.09 0.20 0.06 0.05 0.09 037 011 0.10 017 207 410 0.46 018 0.92
8A27H
i 8BS 007 0.06 0.09 0.20 0.06 0.06 008 037 011 0.10 018 209 412 0.46 018 0.92
158% 007 0.06 0.09 0.20 0.06 0.05 008 037 011 0.10 017 209 414 0.46 018 0.93
8A28H
A 8BS 007 0.06 0.09 0.20 0.06 0.06 008 037 011 0.10 018 208 414 0.45 018 0.92
158% 007 0.06 0.09 0.20 0.06 0.05 008 037 011 0.10 018 208 413 0.45 018 0.91
sﬁ('ig)a 8B 007 0.06 0.09 0.20 0.06 005 008 037 0.11 0.11 018 211 417 0.46 018 093
158% 007 0.06 0.09 0.20 0.06 0.05 008 0.38 011 0.10 018 2.12 419 0.46 019 0.93
8’5('710)5 8B% 007 0.06 0.09 0.20 0.06 0.05 008 037 011 0.1 018 208 415 0.45 018 0.91
158% 007 007 0.09 0.20 0.06 0.06 007 037 011 0.1 019 197 3.99 0.45 018 0.89
8A31HE
o 8BS 007 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 008 0.36 0.10 0.10 018 200 3.98 0.44 017 0.89
158% 0.06 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 007 0.36 010 0.10 018 1.8 397 0.44 017 088
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

BT BIK | AABBE | KR-E | KREE | FTHA | g2 | HE-K | XR-K | B—E | oo | BE-E [ THESE | REEE | KNIE
MEAB | Ay | FELS— | WRESE | ARE | MRERF | MRRSM | EERBN | Tgaieen | BEERT | MRESMH | MRESH T * | WRERF | HRERAT 2 | BEZES
B
KREHT KREHT KRERT KREHT KREHT KRERT KREHT KREHT KREHT KRERT KRERT KREHT KREHT KREHT KRERT
BEE—RENIOO [ T 3] 3L i) Cieaki] i) [i] i) Cieaki] k] [i] fileari] Cieaki] fileari]
AR U #95km #94km #32km #91km #93km #98km #914km #98km #32km #96km #33km #97km #35km #95km #38km
B’a)E' 8% 449 1.85 8.48 1.90 11.99 013 0.14 1.21 6.39 092 5.10 1.40 205 2.31 022
158 449 1.84 8.74 1.88 9.75 013 0.14 1.19 6.37 091 5.08 1.38 204 229 022
8A28
oK) 8% 444 1.80 8.79 187 1188 013 0.14 1.19 6.38 091 503 1.38 204 2.30 022
158 448 1.82 8.32 1.90 9.77 013 0.14 1.20 6.40 091 5.05 1.39 205 2.31 022
8A3H
) 8% 445 187 9.02 1.91 9.45 013 0.14 1.20 6.60 092 5.09 143 208 237 022
158 448 1.85 8.98 1.90 9.70 013 0.14 1.20 6.45 092 5.09 1.41 207 232 022
8H4R
) 8% 449 1.85 8.85 1.90 9.77 013 0.14 1.19 6.47 092 5.13 1.41 207 233 022
158 453 1.86 897 1.90 9.76 013 0.14 1.20 652 092 5.16 1.41 207 233 022
8A5H
s 8% 452 187 9.01 1.92 9.68 013 0.14 1.22 6.54 093 5.16 1.44 2.09 235 022
1585 458 1.90 9.54 1.94 1239 013 0.14 1.21 6.59 092 5.21 142 2.09 234 022
8A6H
| 8% 456 1.89 8.83 1.92 9.87 013 0.14 1.22 6.61 093 522 1.44 210 235 022
158 462 193 8.62 1.94 9.68 013 0.14 1.22 6.64 - 5.20 1.44 212 238 022
8A78
(8) 8% 457 194 873 1.94 9.75 013 0.14 1.22 6.76 095 5.24 1.46 212 238 022
158 465 197 9.64 1.98 1254 013 0.14 1.23 6.69 - 5.29 1.45 214 2.40 022
8AsH
o) 8% 44 1.78 859 1.85 9.38 013 0.14 117 6.18 089 492 1.35 1.99 228 021
158 456 1.89 856 1.94 1201 013 0.14 1.20 6.42 - 5.13 1.39 204 233 022
8A98
oK) 8% 442 1.80 8.78 1.86 1183 013 0.14 1.18 6.22 0.90 498 1.37 201 228 021
158 450 1.86 8.50 1.89 9.44 013 0.14 1.19 6.36 0.90 5.04 1.39 204 2.31 022
8g10H
) 8% 447 1.85 8.62 1.90 957 013 0.14 1.19 6.39 091 5.10 1.40 204 232 022
158 446 1.84 8.77 1.89 1187 013 0.14 1.18 6.35 0.90 5.07 1.37 201 228 022
8A11H
@) 8% 435 1.78 9.1 1.86 952 013 0.13 1.16 6.15 0388 489 1.34 1.96 224 021
158 437 1.78 9.17 1.86 1176 0.12 0.13 117 6.21 089 493 1.36 1.99 226 021
8H12H
) 8% 436 177 8.77 1.86 9.68 013 0.14 117 6.20 089 490 1.35 1.99 226 022
158 44 1.80 9.27 1.88 9.38 013 0.13 1.18 6.27 090 496 1.38 202 228 022
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

BT BIK | AABBE | KR-E | KREE | FTHA | g2 | HE-K | XR-K | B—E | oo | BE-E [ THESE | REEE | KNIE
AE A | AEs | EEEUE— | BRERF AREE MREXA | MEXKRFT | EEEHH %%Mﬁfﬁl MRESA | MEERFT | RESAT | T * | HhRERF | EERAF £33 Eo&ER
B
KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHAEHT KHEHT KHAEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT
BEE—RENIOO L] AR i3] L) [iic) Ficlearic) [iic) [ii] [iic) Ficlearic) T [ii] [iic)eaic) Ficleariic) [iic)eaic)
AR U #95km #94km #32km #91km #93km #98km #914km #98km #32km #96km #33km #97km #35km #95km #38km
BF(];)E' 8e% 441 179 8.59 187 9.45 013 0.14 1.18 6.27 0.89 498 136 1.99 227 0.22
1588 450 184 8.70 192 9.49 013 0.14 119 6.39 0.90 5.06 139 2,04 2.31 0.22
8H 148
B 8e% 439 176 9.12 186 11.81 013 0.14 1.18 6.25 0.89 489 136 1.99 2.25 0.22
1588 443 181 9.26 187 9.54 013 0.14 117 6.21 0.89 5.00 135 1.99 227 022
8H 158
o 8e% 438 176 8.60 185 9.30 013 0.14 117 6.18 0.88 4.90 135 1.95 2.24 0.22
1588 432 171 9.00 182 9.41 013 0.14 1.16 6.06 087 479 133 1.3 2.23 022
BF(IJ}SE' 8e% 435 - 8.72 183 9.54 - - - 6.17 087 489 133 1.95 2.23 021
1588 436 175 8.67 185 9.44 013 0.13 117 6.14 088 488 134 1.95 2.23 021
8H17H
% 8e% 437 175 8.44 183 11.81 013 0.13 117 6.19 0.88 492 135 1.97 2.26 021
1588 444 183 8.41 188 9.42 013 0.13 117 6.29 0.89 5.00 136 2,00 2.28 021
8H18H
o 8e% 439 177 8.80 185 9.50 013 0.14 117 6.15 0.89 4.90 135 1.97 2.24 0.22
1588 435 175 8.42 184 9.33 013 0.14 117 6.11 088 484 134 1.95 224 0.22
8H198
H 8e% 436 175 8.56 184 11.69 0.12 0.13 1.16 6.14 087 4.90 133 1.95 2.24 021
1588 432 172 8.19 182 9.34 013 0.13 1.16 6.04 087 481 133 1.95 2.23 021
Bﬁ(’é(;E' 8e% 433 171 8.95 181 11.62 012 0.13 1.16 6.04 087 482 133 1.94 2.23 021
1588 434 176 855 183 9.29 0.12 0.13 115 6.01 087 483 132 1.90 2.19 021
8H21H
&) 8e% 436 176 9.10 184 11.75 0.13 0.13 117 6.14 088 4.90 134 1.96 2.24 021
1568 444 181 9.25 187 11.99 013 0.14 1.18 6.27 0.89 495 137 2,00 2.28 021
8H228
o 8e% 445 184 9.44 1.90 9.39 013 0.14 120 6.46 0.89 505 1.40 2,02 2.32 022
1568 451 187 9.13 191 9.13 013 0.14 1.19 6.37 - 5.06 139 2,04 2.32 0.22
Bﬁ(’f}a 8e% 441 186 8.47 188 9.21 013 0.14 121 6.38 0.89 4.99 139 201 2.34 0.22
1588 450 189 851 193 12.28 013 0.14 1.19 6.39 - 5.06 139 2,05 2.33 021
8)?;(4)5 8e% 448 189 9.50 191 12.48 013 0.14 121 6.43 091 5.12 1.42 2,06 2.35 0.22
1588 452 1.90 9.39 192 9.58 0.13 0.14 120 6.40 091 5.11 1.42 207 2.34 0.22
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

BT BIK | AABBE | KR-E | KREE | FTHA | g2 | HE-K | XR-K | B—E | oo | BE-E [ THESE | REEE | KNIE
AE A | AEs | EEEUE— | BRERF AREE MREXA | MEXKRFT | EEEHH %%Mﬁfﬁl MRESA | MEERFT | RESAT | T * | HhRERF | EERAF £33 Eo&ER
B
KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHAEHT KHEHT KHAEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT
BEE—RENIOO L] AR i3] L) [iic) Ficlearic) [iic) [ii] [iic) Ficlearic) T [ii] [iic)eaic) Ficleariic) [iic)eaic)
AR U #95km #94km #32km #91km #93km #98km #914km #98km #32km #96km #33km #97km #35km #95km #38km
8’?;5 8B 449 188 8.78 190 9.52 013 0.14 120 6.39 091 512 141 206 233 0.22
158% 453 191 947 194 9.46 013 0.14 121 6.45 - 516 142 208 236 0.22
8’?;6)5 o - 185 8.45 1.88 9.55 013 015 118 6.15 0.90 508 136 197 225 0.22
1585 - 188 8.60 193 9.39 013 0.14 121 6.37 - 515 140 206 233 0.22
8’?;7)5 o - 1.89 9.62 191 12.41 013 0.14 122 6.59 091 513 142 207 235 022
1585 460 191 8.79 194 9.81 013 0.14 122 6.46 - 5.21 142 208 237 0.22
8’?;8)5 8B 450 188 8.58 1.90 9.61 013 0.14 121 6.46 092 519 142 208 233 0.22
158% 454 190 8.50 191 9.55 013 0.14 120 6.45 092 517 142 208 233 0.22
8’?92{9)5 8B - 193 8.48 194 9.60 013 0.14 122 6.60 092 522 144 209 2.36 023
1585 467 197 8.76 2,00 9,63 013 0.14 121 6.58 - 527 146 212 2.38 0.22
8’?7?35 8B 457 191 8.81 191 9.79 013 0.14 120 6.48 092 5.20 142 209 233 0.22
158% - 178 9.02 1.86 11.72 013 0.14 117 6.22 0.89 490 137 1.99 226 0.22
8’?%‘)5 8B - 176 9.00 184 9.39 013 0.14 117 6.19 088 491 136 1.99 224 0.22
158% - 176 8.69 183 9.59 013 013 117 6.19 088 491 135 1.98 225 0.21
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_ " KHEHT . .
RERMR | HFEBMK | KFAR | BEE/NPR R¥hH N REEETRIR | KREETRIR | KEEETEE)I N — I/ BB/ RN N
T — = oF MRELF | orbemhh s rﬁ;ﬁﬂ{kﬂfyw 4 A F A JURH A MANRE | ZF0RE | NELRE | EHARE | RIARE | FAARE
KHEHT RHEHT KHEHT RHEHT KHEHT RHEHT KHEHT KEEHT KHEET TEERT TEERT TEERT T EEET TEERT WEEET
BEE—RENLD il L) fileari] L] Fileafic) L) amrE :EES ] 1A JL g |dvic} 14 Eld:ic} P& (i
AR U #34km #94km #34km #91km #95km #94km #1km #91km #34km #92km #33km #95km #4km #96km #35km
B(Hyl)E )i 1.59 3.10 2.62 - 1.30 1.54 5.17 8.70 2.26 0.61 0.96 0.53 0.07 0.48 0.25
158F 1.57 3.09 2.59 - 1.29 1.51 5.17 8.76 2.26 0.61 0.96 0.53 0.07 0.48 0.25
8H2H
oK) )i 1.58 3.06 2.60 - 1.30 1.54 5.13 8.60 2.21 0.56 0.95 0.53 0.07 0.48 0.25
158F 1.58 3.09 2.61 - 1.30 1.52 5.16 8.71 2.31 0.57 0.95 0.53 0.07 0.48 0.26
8H3H
K )i 1.61 3.14 2.66 - 1.31 1.55 5.18 8.77 2.24 0.59 0.97 0.54 0.08 0.49 0.26
158F 1.59 3.1 2.63 - 1.30 1.53 5.19 8.85 2.28 0.60 0.96 0.53 0.07 0.48 0.25
8H4H
@) )i 1.60 3.1 2.63 - 1.31 1.56 5.20 8.85 2.26 0.58 0.96 0.53 0.07 0.48 0.26
158F 1.60 3.13 2.64 - 1.30 1.55 5.22 8.92 2.31 0.61 0.97 0.53 0.07 0.48 0.26
8H5H
+) )i 1.60 3.14 2.66 - 1.31 1.56 5.22 8.92 2.29 0.61 0.97 0.54 0.08 0.48 0.26
158F 1.60 3.18 2.68 - 1.30 1.54 5.25 8.99 2.32 0.61 0.97 0.54 0.08 0.49 0.26
8H6H
@A) )i 1.62 3.17 2.68 - 1.31 1.56 5.25 8.95 2.31 0.62 0.98 0.54 0.08 0.49 0.26
158F 1.61 3.21 2.72 - 1.30 1.55 5.29 9.07 2.35 0.61 0.99 0.54 0.08 0.48 0.26
8H7H
B) )i 1.63 3.18 2.72 - 1.31 1.57 5.28 9.03 2.34 0.62 1.00 0.55 0.08 0.49 0.26
158F 1.62 3.21 2.75 - 1.29 1.55 5.34 9.13 2.36 0.62 1.00 0.55 0.08 0.50 0.26
8H8H B
) 8 1.56 3.03 2.52 - 1.27 1.50 5.02 8.43 2.20 0.59 0.92 0.51 0.07 0.46 0.24
158F 1.59 3.12 2.61 - 1.28 1.52 5.12 8.61 2.27 0.61 0.95 0.53 0.07 0.48 0.25
8A9H B o 150 0 0 0.60 0 0 00 0 0
oK) 8 1.57 3.04 2.57 - 1.28 .5 5.06 8.49 2.2 .6 .94 .52 .07 .47 .25
158% 1.57 3.10 2.62 - 1.28 1.51 5.12 8.60 2.30 0.60 0.95 0.53 0.07 0.47 0.25
8A10H
oK) )i 1.59 3.10 2.62 - 1.29 1.54 5.14 8.60 2.24 0.61 0.95 0.53 0.07 0.48 0.25
158F 1.58 3.08 2.60 - 1.29 1.53 5.15 8.63 2.24 0.61 0.95 0.53 0.07 0.47 0.25
8A11H
@) )i 1.55 297 2.53 - 1.27 1.51 5.06 8.57 2.18 0.60 0.93 0.52 0.07 0.46 0.25
158F 1.56 3.01 2.55 - 1.28 1.51 5.06 8.55 2.20 0.60 0.94 0.52 0.07 0.47 0.25
8A12H
+) )i 1.56 3.01 2.55 - 1.28 1.51 5.07 8.51 218 0.60 0.94 0.52 0.07 0.47 0.25
158F 1.56 3.05 2.58 - 1.28 1.52 5.08 8.55 2.25 0.60 0.94 0.52 0.07 0.47 0.25
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_ " KHEHT N .
RERMR | HFEBMK | KFAR | BEE/NPR R¥hH N REEETRIR | KREETRIR | KEEETEE)I N — I/ BB/ RN N
T — = oF MRELF | orbemhh s rﬁ;ﬁﬂ{kﬂfyw 4 A F A JURH A MANRE | ZF0RE | NELRE | EHARE | RIARE | FAARE
KHEHT RHEHT KHEHT KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET TEERT TEERT TEERT T EEET TEERT WEEET
BEE—RENLD Fileafic) L) fileari] L] Fileafic) L) amrE :EES ] 1A JL g |dvic} it 1A i)
AR U #34km #94km #34km #91km #95km #94km #1km #91km #34km #92km #33km #95km #4km #96km #35km
8H(é|3)E )i 1.57 3.04 2.57 - 1.28 1.52 5.09 8.52 2.22 0.60 0.94 0.52 0.07 0.47 0.25
158F 1.57 3.09 2.61 - 1.28 1.52 5.12 8.62 2.31 0.60 0.95 0.53 0.07 0.48 0.25
8A14H
(B) )i 1.56 3.01 2.56 - 1.28 1.51 5.09 8.47 2.20 0.60 0.94 0.53 0.08 0.47 0.25
158F 1.56 3.05 2.58 - 1.28 1.52 5.09 8.50 2.27 0.59 0.94 0.52 0.07 0.47 0.25
8)?9‘{5)5 8e% 155 3.00 253 - 127 150 502 8.39 2.18 0.60 - 0.52 0.07 046 0.25
158F 1.54 297 248 - 1.26 1.49 493 8.26 217 0.59 — 0.51 0.08 0.47 0.25
Bﬁ(j}gﬁ 8B 1.54 2.98 2.51 - 1.27 1.50 5.02 8.43 217 0.59 — - 0.07 0.46 0.24
158F 1.54 3.00 2.52 - 1.27 1.49 4.99 8.39 2.20 0.59 — - 0.07 0.46 0.24
BH(?}J)E ] — 3.02 2.52 - 1.27 1.49 4.96 8.38 217 0.58 — 0.52 0.07 0.46 0.24
158F 1.57 3.07 2.58 - 1.26 1.50 5.03 8.51 2.26 0.59 0.94 0.52 0.07 0.47 0.24
8A18H
ZS) )i 1.56 3.01 2.53 - 1.27 1.50 5.02 8.45 2.19 0.59 0.93 0.52 0.08 0.47 0.25
158F 1.54 2.99 2.50 - 1.26 1.48 4.95 8.38 2.19 0.59 0.92 0.52 0.08 0.47 0.25
BH(:}:Q)E )i — 2.99 2.52 - 1.27 1.50 4.99 8.42 217 0.58 0.92 - 0.07 0.46 0.24
158F — 2.95 2.49 - 1.26 1.48 4.92 8.33 2.14 0.58 0.92 - 0.07 0.46 0.25
Bﬁ(é(;E ] — 2.96 2.50 - 1.26 1.49 4.92 8.27 2.14 0.58 0.92 - 0.07 0.46 0.24
158F 1.53 297 248 - 1.25 1.48 4.95 8.38 2.20 0.57 0.91 0.51 0.07 0.46 0.24
Bﬁ(é1)E 8B 1.55 3.00 2.52 - 1.26 1.50 498 8.41 217 0.58 0.92 - 0.07 0.46 0.24
158F 1.56 3.06 2.57 - 1.26 1.50 5.03 8.50 2.29 0.59 0.93 0.52 0.07 0.47 0.24
BH(iZ)E )i — 3.14 2.62 - 1.28 1.52 5.06 8.52 2.26 0.60 0.95 0.53 0.07 0.47 0.25
158F 1.58 3.14 2.63 - 1.27 1.50 5.09 8.60 2.31 0.58 0.95 0.53 0.07 0.48 0.25
85(;(3)5 )i 1.62 3.19 2.66 - 1.27 1.51 5.03 8.44 2.22 0.57 0.95 0.53 0.07 0.48 0.25
158F 1.59 3.15 2.65 - 1.27 1.49 5.08 8.56 2.29 0.59 0.94 0.52 0.07 0.47 0.25
BH(;:)'E )i 1.62 3.19 2.68 - 1.29 1.53 5.09 8.58 2.28 0.60 0.95 0.53 0.07 0.47 0.25
158F 1.59 3.14 2.66 - 1.28 1.50 5.12 8.63 2.33 0.60 0.96 - 0.07 0.48 0.25
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— o KHEET N N
EERMRX | FEMBX | KMAR | EE/NEEK RFH TN ES KEEETXIR | KEEETKIR | KREHTHE)I PN — Em uE
5 5 5 x5 N NAE HMANRE | =FoRE | NRARE | BEFARE | RIIARE | PEHARSE
AEAE | MEs £ 2 | RRERF | SRME | wVs— | oand | EEkRA Xt JIRHA = = = = BN =
BE 3 BE 3 RE 5 Rg 5 Rg = = =
KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET TEERT TEERT TEERT T EEET WEERT RZERT
BEE—RENOO Fileafic) L] fileari] L] fileari] L k] BEES 3] bl JedE B Aic) i JeE Bl i)
AR U #34km #94km #34km #91km #95km #94km #1km #91km #34km #92km #33km #95km #4km #96km #35km
B}E(IéS)El 8h% 1.59 3.10 2.64 — 1.29 1.53 5.13 8.63 2.28 0.56 0.95 — 0.07 047 0.25
150% 1.60 3.17 2.68 — 1.28 1.52 5.15 8.63 2.33 0.60 0.96 — 0.08 0.48 0.25
B}E(IjZ:G)El 8h% 1.58 3.06 2.59 — 1.28 1.53 5.13 8.60 225 0.59 0.94 — 0.08 0.47 0.25
150% 1.59 3.11 2.64 — 1.28 1.53 5.15 8.62 2.34 0.57 0.95 0.53 0.07 0.48 0.25
Bﬁ(lé()El 8h% 1.64 3.18 2.68 — 1.29 1.55 5.16 8.63 223 0.58 0.96 — 0.08 0.48 0.25
150% 1.59 3.11 2.68 — 1.29 1.54 5.20 8.72 232 0.58 0.96 0.53 0.08 0.48 0.26
8}?;8)5 8h% 1.62 3.12 2.67 — 1.30 1.56 5.20 8.711 2.26 0.57 0.96 — 0.08 0.48 0.25
150% 1.59 3.12 2.66 — 1.29 1.55 5.21 8.74 2.35 0.58 0.96 0.53 0.07 0.48 0.25
8}5(]92(9)5 8h% 1.64 3.20 271 — 1.30 1.56 5.22 8.74 232 0.59 0.97 — 0.08 0.49 0.26
150% 1.61 3.22 2.75 — 1.29 1.54 5.26 8.82 2.35 0.59 0.99 0.53 0.08 0.49 0.26
8}5(]7?35 8h% 1.60 3.11 2.68 — 1.30 1.56 5.25 8.78 2.31 0.57 0.97 — 0.08 0.48 0.25
150% 1.56 299 257 — 1.27 1.51 5.05 8.46 2.18 0.57 0.93 — 0.08 0.47 0.25
8}5(];(1)5 8h% 1.55 298 2.53 — 1.27 1.50 5.02 8.45 2.15 0.56 0.92 — 0.07 0.46 0.24
150% 1.55 299 2.54 — 1.27 1.50 5.00 8.42 217 0.56 0.93 — 0.07 0.46 0.24
X LUTORAEMAIETLA—2 P RXTLICKYRELTEY., AEMEFEHINTT,

RF At 25— (KREERT) . KEERRT/DAZFREHP (KARET) . KARETRIREA #A (KARET) . KREETRIR Kb (KEERT)
REET/NPAZ S B B ith (K REET)

2R108 178§~

BHERBEOIZORBLTNET,
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— B4 2= WMEERTKF . . -
7= ~ = MEHRE | LHZEMN . = HET NRZEEL MHEFE | =HEZEM AiHiE
) ) SWARE | M ARSE | BRARSE |252-74— M| munan | BusRE | ERBT |, 2 E 7
BERA | EEE DRE o AE] KR5HE Ehikn |SNBVES =E Ea E3 K
T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT JRILET SRILET JRITET SRILET JRITET
BEE—ERH>D i k4] it i) bt b i [ii] k4] bt iz | i | (dic} b i |’} b i | (dic}
HRRUEER #7km #95km #35km #97km #6km #93km #4km #94km #33km #96km $99km $99km $98km #97km $99km
8’31)5 8B% 1.16 0.39 0.10 2.31 1.02 0.81 485 1.64 0.46 0.59 0.09 0.41 0.32 0.14 0.09
158% 1.15 0.39 0.10 2.10 1.01 0.81 485 1.64 0.46 0.59 0.09 0.41 0.31 0.14 0.09
8H2H
00 8B% 1.15 0.39 0.10 2.09 1.01 0.80 483 1.62 0.46 0.60 0.09 0.41 0.32 0.15 0.09
158% 1.16 0.39 0.10 2.10 1.03 0.81 486 1.61 0.46 0.60 0.09 0.42 0.31 0.14 0.09
8H3H
) 8B% 117 0.40 0.10 2.08 1.02 0.82 489 1.62 0.46 0.60 0.09 0.42 0.32 0.15 0.09
158% 117 0.39 0.10 2.05 1.01 0.81 491 1.62 0.46 0.60 0.09 0.41 0.32 0.14 0.09
8H4H
) 8B% 117 0.39 0.10 2.03 1.02 0.82 491 1.62 0.46 0.60 0.09 0.41 0.31 0.15 0.09
1585 117 0.39 0.10 212 1.03 0.82 493 1.63 0.46 0.60 0.09 0.42 0.31 0.15 0.09
8H5H
) 8B% 1.18 0.40 0.10 2.34 1.02 0.82 493 1.63 0.46 0.60 0.09 0.42 0.32 0.15 0.09
158% 1.18 0.40 0.10 2.29 1.05 0.83 4.96 1.66 0.46 0.59 0.09 0.42 0.32 0.15 0.09
8H6H
| 8B% 1.18 0.40 0.10 2.32 1.04 0.83 495 1.66 0.46 0.60 0.09 0.42 0.32 0.15 0.09
158% 1.19 0.40 0.10 2.29 1.06 0.83 5.00 1.68 0.46 0.59 0.09 0.42 0.31 0.15 0.09
8B7H
) 8B% 1.20 0.41 0.10 2.13 1.04 0.85 5.01 1.69 0.46 0.61 0.09 043 0.32 0.15 0.09
158% 1.22 0.41 0.10 2.02 1.07 0.85 5.04 1.71 0.46 0.60 0.09 0.42 0.32 0.15 0.09
8HsH
) 8B% 1.1 0.38 0.10 2.24 0.92 0.79 418 157 0.45 0.57 0.09 0.40 0.31 0.14 0.09
1585 117 0.39 0.10 2.24 1.04 0.82 448 1.61 0.45 0.58 0.09 0.41 0.31 0.14 0.09
8H9H
0K 8B% 1.13 0.38 0.10 2.10 0.98 0.79 466 157 0.45 0.58 0.09 0.40 0.31 0.14 0.09
1585 1.14 0.39 0.10 1.99 1.01 0.80 475 1.61 0.45 0.58 0.09 0.40 0.31 0.14 0.09
8A10H
) 8B% 1.16 0.39 0.10 2.26 1.01 0.81 479 1.60 0.46 0.59 0.09 0.40 0.31 0.14 0.09
1585 1.15 0.39 0.10 2.27 1.00 0.80 4.80 1.60 0.46 0.59 0.09 0.40 0.31 0.14 0.09
8B11H
%) 8B% 1.1 0.38 0.10 2.24 0.99 0.78 466 1.56 0.46 0.59 0.09 0.40 0.31 0.14 0.09
1585 1.12 0.38 0.10 2.31 0.99 0.78 469 157 0.46 0.58 0.09 0.40 0.31 0.14 0.09
8A12H
) 8B% 1.12 0.38 0.10 2.23 0.99 0.79 47 1.56 0.45 0.59 0.09 0.40 0.31 0.14 0.09
1585 1.13 0.38 0.10 2.27 1.00 0.79 475 1.58 0.45 0.58 0.09 0.41 0.31 0.14 0.09
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_ B4 = WERTKF . S .
B = WEMRE | ILHZEM s = FrET JIERZEW MESE | 2EZEN S
SRR | X BMARSE | BRARSE |232=74— 8| mznEe | BusRE | ERBTF |, 2 E 7
BERA | AEE DRE o AE] KR5HE Ehikn |SNBVES =E Ea E3 K
T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT JRILET SRITHT SRITET SRITHT SRITET
BEE—ERH>D (i) | oic) it i | i) || oic) [ic) | oic) | i) Ficp| i) | i) || i) | i) || oic) | i)
HRRUEER #7km #95km #35km #97km #6km #93km #4km #94km #33km #96km $99km $99km $98km #97km $99km
8’?;)5 8B 113 0.39 0.10 231 1.00 0.79 474 158 045 059 0.09 041 0.31 014 0.09
158% 1.16 0.39 0.10 223 104 0.80 481 161 045 058 0.09 041 0.31 014 0.09
8B 148
B o 1.13 038 0.10 225 1.00 0.79 475 158 0.46 059 0.09 041 0.31 014 0.09
1585 112 038 0.10 223 0.99 0.79 469 158 045 058 0.09 041 0.31 014 0.09
8158
o o 111 038 0.10 224 0.98 0.77 462 155 045 058 0.09 040 0.31 014 0.09
1585 1.09 038 0.10 225 0.91 0.77 436 153 045 058 0.09 041 0.31 014 0.09
8H168
o 8B 111 038 0.10 222 0.98 0.77 446 156 045 058 0.09 040 0.31 014 008
158% 111 038 0.10 224 0.99 0.77 443 154 045 057 0.09 040 0.31 0.14 008
8B178
% 8B 1.12 038 0.10 223 097 0.76 421 153 045 057 0.09 040 0.31 0.14 0.09
1585 1.13 038 0.10 222 101 0.78 435 158 045 057 0.09 0.40 0.31 0.14 008
8H18H
o 8B 1.14 0.39 0.10 - 1.00 0.78 449 157 045 058 0.09 041 0.31 015 0.09
158% 113 038 0.10 228 1.00 0.77 445 155 045 057 0.09 040 0.31 0.14 0.09
8B 198
H 8B 1.12 038 0.10 - 0.99 0.76 450 155 045 058 0.09 040 0.31 0.14 008
158% 111 038 0.10 - 0.98 0.76 4.48 153 045 058 0.09 040 0.31 014 0.09
8’?;85 8BS 110 037 0.10 - 0.94 075 4.46 151 0.44 057 0.09 0.40 031 0.14 0.08
158% 1.09 037 0.10 221 0.91 0.75 4.44 152 0.44 0.56 0.09 040 0.30 014 008
8H218
&) o 112 038 0.10 225 0.99 0.76 4.48 154 045 057 0.09 040 0.31 0.14 008
158% 1.14 038 - 220 0.96 0.78 459 157 045 057 0.09 040 0.31 014 008
8’?92{2)5 8B 1.16 0.39 - - 0.95 0.79 463 158 045 058 0.09 041 0.31 014 0.09
158% 117 0.39 - 2.19 0.99 0.80 469 162 045 057 0.09 041 0.31 014 0.09
8’?713)5 8% 1.14 038 - 222 0.94 0.78 461 157 045 057 0.09 041 0.31 0.14 0.09
158% 1.15 0.38 0.10 2,09 097 0.79 470 159 045 057 0.09 041 0.31 014 0.09
8248
o 8% 1.16 0.39 0.10 208 0.96 0.80 475 159 045 058 0.09 042 032 0.15 0.09
158% 1.16 0.39 0.10 2.10 0.98 0.80 478 164 045 058 0.09 041 0.30 014 0.09
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= B4 N WERTKF . S .
B= e ~ = WEMRE | ILHZEM . = FrET JIERZEW MESE | 2EZEN S
SRR | X BMARSE | BRARSE |232=74— BN | mupee | BusRs | LBRET |, . . E f
mERA | el T AREE i e E£2I5E B Hhmy [SNBVES RE Y0 E30 2T
T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT JRILET SRITHT SRITET SRITHT SRITET
BEE—ERH>D (i) | oic) it i | i) || oic) [ic) | oic) | i) Ficp| i) | i) || i) | i) || oic) | i)
AR U #37km #95km #95km #97km #36km #93km #34km #94km #93km #96km #9km #99km #38km #97km #9km
SF(] é‘r’)E' 8B 1.16 0.39 0.10 208 0.96 0.80 480 162 045 059 0.09 041 0.31 015 0.09
158% 1.18 0.39 0.10 2,00 0.99 081 480 163 045 058 0.09 041 0.31 015 0.09
SF(] ;6)5 o - 038 0.10 205 0.94 0.79 471 158 0.46 059 0.09 042 0.31 015 0.09
1585 - 0.39 0.10 2.10 097 0.80 478 161 045 058 0.09 042 0.31 014 0.09
8’?;7)5 o - 0.39 0.10 231 0.95 081 479 159 0.46 059 0.09 042 0.31 015 0.09
1585 - 0.39 0.10 228 0.99 082 485 163 045 058 0.09 042 0.31 0.15 0.09
SF(] és)E' 8B - 0.39 0.10 2.10 0.95 082 485 160 046 0.60 0.09 042 0.31 0.15 0.09
158% - 0.39 0.10 2.10 0.96 081 488 163 0.46 059 0.09 041 0.31 015 0.09
8’?92{9)5 8B - 040 0.10 2.15 0.96 082 488 162 0.46 0.60 0.09 042 0.31 0.15 0.09
1585 - 040 0.10 224 102 083 493 167 045 058 0.09 042 0.30 0.15 0.09
8’?7?35 8BS - 0.39 0.10 213 0.95 082 492 163 0.46 0.60 0.09 042 0.31 015 0.09
158% - 0.39 0.11 224 0.86 0.79 465 155 0.46 059 0.09 041 0.30 015 0.09
8H31E
i 8B - 038 0.10 2,04 092 0.77 467 155 045 058 0.09 040 0.30 0.14 008
158% - 038 0.10 2,06 092 0.77 466 154 045 058 0.09 041 0.30 014 008

X UTOREMRIEITLA—EVRATAICKYAELTEY., AEMERB EHNTY,
A% BMERISE (UER) . WEAEFLE NEHR) . BBILAREE NEHR) . MERTKF LPSFRMAH A NIEHE)
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JRILHET = v 2e] .
HERE = RFEHER ht/R | HFZEWN - INEFHE . [ e - B -
N i Yot o ! . s o 5 s n 4 n s . _ FIMES
miene | mw| g 58, | aw | wasen | T DT\ JTEAD mmsaw | QIR | meman | smome| sE0 | wwoms | wawen | 50 | mwkam
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SEITHT JRILET SRILET JRILET SRILET JRITET
BEE—ERH>D it it it bl (4 B loic) poic) (i) poic) | i) p|ic) (oic) p|ic) (i) || i) icp| i)
AR U #39%km #99km #98km #97km #39%km #98km #910km #99km #37km #912km #912km #11km #910km #11km #932km
8’31)5 8B 007 007 0.06 005 027 2.39 023 038 135 194 033 0.54 0.36 013 0.29
1585 007 007 0.06 005 027 238 023 037 135 193 032 0.54 0.36 013 0.29
8H28
o 8B 007 007 0.06 005 027 238 023 037 134 195 033 0.54 0.36 013 0.29
1585 007 007 0.06 005 0.28 240 023 038 136 194 033 0.54 0.36 013 0.29
8H3H
e 8B 007 007 - 005 0.28 241 023 038 137 196 033 0.54 0.36 013 0.29
158% 007 007 - 005 027 241 023 0.38 135 194 032 0.54 0.36 013 0.29
8H4H
o 8B 007 007 - 005 027 240 0.24 038 135 195 033 0.54 0.36 013 0.29
158% 007 007 0.06 005 027 240 023 038 136 194 033 055 0.36 013 0.29
8HsH
o 8B 007 007 0.06 005 0.28 242 0.24 038 137 198 033 055 0.36 013 0.29
158% 007 008 0.06 005 0.28 243 0.24 038 136 196 033 055 0.36 013 0.29
8H6H
e 8B 008 008 0.06 005 0.28 244 0.24 038 137 198 033 055 037 013 0.30
158% 007 007 0.06 005 0.28 245 0.24 0.39 138 196 033 0.54 0.36 013 0.30
8H7H
i 8B 007 008 0.06 005 0.28 247 0.24 0.39 139 2,00 033 055 037 013 0.30
158% 007 007 0.06 005 0.28 249 0.25 0.39 1.41 2,00 033 055 037 013 0.30
8H8H B 00
o 8H 07 007 0.06 005 027 233 023 037 130 193 032 053 0.36 013 027
158% 007 007 0.06 005 0.28 2.39 0.24 0.38 138 197 033 0.54 0.36 013 027
8R98 B 00 00 00 00 0 0 0 1 0 0 0 0.1 0
o 8H 07 07 06 05 27 2.36 23 37 132 95 32 54 36 13 27
1585 007 007 0.06 005 027 238 023 038 135 195 032 0.54 0.36 013 027
8H10H
A 8B 007 007 0.06 005 027 2.39 023 037 135 198 032 0.54 0.36 013 0.29
1585 007 007 0.06 005 027 238 023 037 134 195 032 0.54 0.36 013 0.28
8B11E
o 8B 007 007 0.06 005 027 234 0.22 0.36 131 192 032 053 035 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 - 235 023 037 132 193 032 053 035 013 0.29
8H12H
5 8B 007 007 0.06 005 027 235 023 037 132 192 032 053 035 013 027
158% 007 007 0.06 005 027 237 023 037 133 192 032 0.54 0.36 013 027
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SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

JRILHET = v 2e] .
HERE = RFEHER ht/R | HFZEWN - INEFHE . [ e - B -
N i Yot o ! . s o 5 s n 4 n s . _ FIMES
N - %@%%ﬁﬁ aFF IR SRR a5 HEET | e A— HRESXFH P BHERF | ERLREE §§g}]r FBEBARE | MEELEKAR IR FIMERAR
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SEITHT JRILET SRILET JRILET SRILET JRITET
BEE—ERH>D it it it bl (4 B loic) poic) (i) poic) | i) p|ic) (oic) p|ic) (i) || i) icp| i)
AR U #39%km #99km #98km #97km #39%km #98km #910km #99km #37km #912km #912km #11km #910km #11km #932km
BF(];)E' 8B 007 007 0.06 005 027 237 023 037 132 195 032 053 035 013 027
158% 007 007 0.06 005 - 2.39 023 037 135 195 032 0.54 0.36 013 0.28
8H14H
B o 007 007 0.06 0.06 027 2.36 023 037 132 194 032 0.54 035 013 027
1585 007 008 0.06 005 027 235 023 037 131 187 032 053 035 013 027
8H15H
o o 007 007 0.06 005 027 233 023 037 131 191 032 053 035 013 027
1585 008 008 007 0.06 - 232 023 037 128 1.90 032 053 0.35 013 0.26
8H16H
o 8B 007 007 0.06 005 027 233 0.22 0.36 130 192 0.31 053 035 013 0.26
158% 007 007 0.06 005 - 233 0.22 0.36 130 192 032 053 0.35 013 027
8H17H
% 8B 007 007 0.06 005 027 233 0.22 037 130 193 032 053 0.35 013 027
1585 007 007 0.06 005 - 235 023 037 133 191 0.32 0.54 035 013 027
8H18H
o 8B 007 007 007 0.06 027 2.36 023 037 132 195 032 0.54 0.36 013 0.28
158% 007 008 0.06 005 - 2.34 023 037 132 192 0.32 053 0.35 013 027
8H19H
H 8B 007 007 0.06 005 027 233 0.22 0.36 131 192 032 053 035 012 0.28
158% 007 007 0.06 005 - 232 0.22 0.36 130 191 032 053 035 013 0.28
8H20H
Y o 007 007 0.06 005 027 233 0.22 0.36 1.29 192 032 053 0.35 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 - 232 0.22 0.36 128 1.90 032 053 035 013 0.28
8H218
&) o 007 007 0.06 005 027 - 023 037 130 192 0.32 053 035 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 - 2.36 023 037 133 192 032 053 035 013 0.28
8H22H
o 8B 007 007 0.06 005 027 - 023 037 134 198 033 0.54 0.36 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 - 240 023 038 135 197 032 0.54 0.36 012 0.29
8H23H
o 8% 007 007 0.06 005 027 237 023 0.38 134 198 032 0.54 0.36 013 027
158% 007 007 0.06 005 - 2.39 023 037 135 197 032 0.54 0.36 012 027
8H24H
o 8% 007 007 0.06 005 0.28 241 023 038 135 202 033 0.54 0.36 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 - 241 0.24 038 135 201 032 0.54 0.36 012 0.28
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

R = e
RITHET v 2e]
HERE = RFEHER ht/R | HFZEWN - INEFHE . [ e - B -
NREE s IR SRR = " . HRESXFH = BHERF | ERLREE ZEM FEBARE | MEELERA | . - FIMERAR
BMEAB | MR | gt =R WA= E300 EEEE | et s— = E- N = 25 = SHBAHRAT =
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SEITHT JRILET SRILET JRILET SRILET JRITET
BEE—ERH>D it it it bl (4 B loic) poic) (i) poic) | i) p|ic) (oic) p|ic) (i) || i) icp| i)
AR U #39%km #99km #98km #97km #39%km #98km #910km #99km #37km #912km #912km #11km #910km #11km #932km
SF(] é‘r’)E' 8B 007 007 0.06 005 027 240 0.24 037 135 203 033 0.54 0.36 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 0.28 241 0.24 0.38 137 202 032 055 0.36 012 027
SF(] ;6)5 o 008 008 007 0.06 0.28 - 0.24 037 132 197 033 0.54 0.36 013 0.26
1585 007 007 0.06 005 - 243 0.24 037 137 2,00 033 055 0.36 013 0.28
8’?;7)5 o 007 007 0.06 005 0.28 - 0.24 037 136 2,06 033 055 0.36 013 0.28
1585 007 007 0.06 005 - 243 0.24 037 139 202 033 0.54 0.36 013 0.28
SF(] és)E' 8B 007 007 0.06 005 027 - 023 037 136 207 033 055 0.36 013 0.28
158% 007 007 0.06 005 - 243 023 037 136 202 033 0.54 0.36 013 0.29
8’?92{9)5 8B 007 008 0.06 005 0.28 248 0.24 038 137 208 033 055 0.36 013 0.29
1585 007 008 0.06 005 0.28 249 0.25 0.38 142 207 033 055 0.36 013 0.29
8’?7?35 8B 007 008 0.06 005 0.28 244 0.24 037 136 2.10 033 055 0.36 013 0.29
158% 007 008 007 0.06 027 - 023 037 131 203 0.32 0.54 0.35 013 0.28
8’?%‘)5 8B 007 007 0.06 005 027 - - 0.36 131 203 032 053 035 013 027
158% 007 007 0.06 005 - - - 0.36 131 201 0.31 053 0.35 013 027
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

x:2E |__ AL w2k | wEow |memar| Ttm | SBB RER MsEE | iR -
gt Sa=F4q4— L R B 2 AT I T 1 Akt | SEET ehkl | i ! E 3 A
mean | wawn| Eam [T I i R 55 | amne |wEsam | ZID | xenew | ameen | ees )| TR280 | skt | ewees
INRER)
RUIAT | ROIET SRIET | ROIAET SRIET | ROIAET SROIET | ROIAET RIET | ROIET SRIET | ROIAT ROIET | ROIET SRITHAT
BEE_RRNSD | BLE FieE T T iE T iE I i@ I E TiE T FeE k&
AR U #930km #926km #928km #99km #310km #931km #918km #914km #925km #99km #11km #99km #310km #928km #320km
B(HQI)E 8HF 1.04 2.34 3.21 3.74 0.41 3.26 5.07 — 285 — 0.32 0.07 9.17 0.45 442
150F 1.02 2.31 3.20 3.71 0.41 3.26 5.05 295 284 — 0.32 0.07 9.21 0.44 442
8H2H
oK) 8EF 1.00 2.33 3.17 3.73 0.42 3.25 5.06 — 284 — 0.32 0.07 9.19 0.44 441
150F 1.02 2.36 3.23 3.75 0.42 3.30 5.08 3.00 288 — 0.32 0.07 9.28 0.45 447
8H3H
K 8EF 1.01 2.36 3.20 3.79 043 3.28 512 — 288 — 0.32 0.07 9.36 0.45 4.45
150F 1.01 2.32 3.22 3.76 0.41 3.28 5.08 3.01 285 — 0.32 0.07 9.38 0.44 4.46
8H4H
@) 8HF 1.01 2.34 3.19 3.76 0.43 3.26 5.06 — 285 — 0.32 0.07 9.32 0.44 442
150F 1.01 2.34 3.22 3.78 0.43 3.27 5.09 3.01 285 — 0.32 0.07 9.31 0.44 442
8H5H
+) 8HF 1.03 2.38 3.24 3.83 0.42 3.29 5.14 — 2.90 — 0.33 0.07 9.27 0.45 4.45
150F 1.06 2.40 3.30 3.82 0.43 3.31 513 3.05 2.90 — 0.32 0.07 9.20 0.45 450
8H6H
@A) 8HF 1.07 2.43 3.31 3.84 0.43 3.34 521 — 292 — 0.33 0.07 9.38 0.46 4.51
150F 1.08 2.44 3.37 3.82 0.45 3.38 5.19 3.07 295 — 0.33 0.07 9.44 0.46 4.59
8H7H
B) 8EF 1.07 2.40 3.32 3.89 0.43 3.35 5.23 — 294 — 0.33 0.07 9.27 0.46 4.55
150F 1.08 2.46 3.36 3.86 0.43 3.38 5.23 3.15 299 — 0.33 0.07 9.34 0.46 461
8H8H
) 8HF 1.00 2.25 3.06 3.69 0.42 3.05 3.30 2.74 272 — 0.31 0.07 9.02 0.43 417
150F 1.01 2.32 3.12 3.78 0.43 3.16 5.01 2.92 2.79 — 0.32 0.07 9.20 0.44 4.44
8A9H B 00 0 0 1 0 00 0
oK) 8H= 1. 2.29 3.1 3.69 .41 3.13 494 2.89 278 — .31 .07 9.15 .43 4.35
150F 1.01 2.32 3.16 3.76 0.43 3.20 5.03 2.96 2.82 — 0.32 0.07 9.19 0.44 444
8H10H
oK) 8HF 1.02 2.39 3.15 3.77 0.43 3.22 5.02 2.98 2.83 — 0.32 0.07 9.22 0.44 4.38
150F 1.03 2.28 3.17 3.72 0.42 3.22 5.01 2.92 2.82 — 0.31 0.07 9.09 0.44 4.38
8A11H
@) 8HF 1.00 2.28 3.11 3.65 0.44 3.18 488 2.86 278 — 0.31 0.07 9.22 0.43 427
150F 1.02 2.32 3.15 3.67 0.42 3.22 490 2.89 281 — 0.31 0.07 9.09 0.44 4.30
8H12H
+) 8HF 0.97 2.26 3.04 3.67 0.42 3.10 487 2.88 275 — 0.31 0.07 9.13 0.43 4.25
150F 0.98 2.31 3.12 3.72 0.41 3.18 494 2.92 2.80 — 0.31 0.07 9.18 0.44 437
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SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

K2R AT w2k | wEow |memar| Ttm | SBB RER MsEE | iR -
gt Sa=F4q4— L R B A P I T 1 mapk | FREY ks [ | A i-! E b= Al
weRn | wasn| Eam [T I i R 55 | caere |mesen | RIE | xmewn | umees | aimes | VR200 | swi | mese
INR R
TET | RIET | CROIET | GROIET | GRITAT | RITET | RITET | RUTAT | RITAT | RTET | CROIET | GROIET | GRIET | GRTAT | RITE
wEE_ERAS0 | BLE | BLE | ELE | ELE iE T iE I i@ I E TiE Tikm | EAE i@
AR U #930km #926km #928km #99km #310km #931km #918km #914km #925km #99km #11km #99km #310km #928km #320km
8H(é|3)E 8HF 0.97 2.29 3.08 3.69 0.42 3.14 498 2.94 2.79 — 0.31 0.07 9.16 0.43 4.36
150F 1.00 2.33 3.16 3.76 043 3.18 5.04 298 282 — 0.32 0.07 9.25 0.44 441
8H14H
(B) 8HF 0.99 2.30 3.09 3.66 0.43 3.19 4.96 293 2.79 — 0.31 0.07 9.10 0.43 434
150F 0.98 2.28 3.03 3.64 0.43 3.10 483 2.88 2.76 — 0.32 0.07 9.07 0.43 4.31
8H15H
) 8EF 0.97 2.27 3.03 3.61 0.41 3.12 4.86 2.88 274 — 0.31 0.07 9.12 0.43 4.26
150F 0.96 2.26 3.00 3.62 0.43 3.06 482 275 271 — 0.31 0.07 8.91 0.42 423
8H16H
oK) 8HF 0.96 2.25 3.01 3.63 0.42 3.09 4.85 — 273 — 0.31 0.07 9.08 0.42 424
150F 0.97 2.30 3.06 3.62 0.41 3.13 4.89 2.89 2.77 — 0.31 0.07 8.98 0.43 4.33
8H17H
K) 8HF 0.97 2.29 3.04 3.67 0.40 3.11 — 2.86 2.77 — 0.31 0.07 9.10 0.43 4.29
150F 0.99 2.30 3.10 3.72 0.42 3.17 498 2.86 2.79 — 0.31 0.06 9.03 0.43 437
8H18H
ZS) 8HF 0.98 2.29 3.08 3.68 0.42 3.17 495 2.91 2.79 — 0.32 0.07 9.17 0.43 4.31
150F 0.98 2.28 3.07 3.65 0.42 3.14 488 2.88 2.76 — 0.31 0.07 9.16 0.43 4.29
8H19H
+) 8HF 0.98 2.29 3.09 3.63 — 3.17 493 2.89 2.77 — 0.31 0.07 9.20 0.43 4.30
150F 0.99 2.31 3.10 3.62 — 3.17 492 2.88 2.80 — 0.31 0.07 9.07 0.43 4.31
Bﬁ(é(;E 8HF 0.99 2.30 3.10 3.65 — 3.19 492 2.88 2.79 — 0.31 0.07 9.07 0.43 4.31
150F 1.00 2.31 3.10 3.58 0.40 3.18 492 2.87 2.80 — 0.31 0.06 9.06 0.43 433
Bﬁ(é1)E 8HF 0.99 2.29 3.08 3.65 — 3.18 491 2.89 2.79 — 0.31 0.07 9.14 0.43 4.31
150F 1.01 2.31 3.12 3.73 0.39 3.22 4.96 2.92 2.82 — 0.31 0.06 9.13 0.43 4.36
BH(iZ)E 8HF 1.01 2.33 3.15 3.78 0.41 3.23 5.03 2.99 2.82 — 0.32 0.07 9.12 0.44 4.38
150F 1.05 2.37 3.23 3.72 0.43 3.28 5.07 3.02 284 — 0.32 0.07 9.13 0.45 447
8H23H
oK) 8EF 1.00 2.30 3.11 3.73 0.40 3.14 5.00 3.00 2.76 — 0.32 0.07 8.98 0.44 427
150F 1.02 2.33 3.17 3.73 0.43 3.20 5.02 3.00 281 — 0.32 0.07 9.02 0.44 443
BH(;:)E 8HF 1.01 2.33 3.18 3.80 0.43 3.22 5.07 3.03 2.82 — 0.32 0.07 9.16 0.44 437
150F 1.04 2.34 3.19 3.77 0.45 3.21 5.10 3.02 2.83 — 0.32 0.07 9.20 0.45 444
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

x:2E |__ AL w2k | wEow |memar| Ttm | SBB RER MsEE | iR -
gt Sa=F4q4— L R B 2 AT I T 1 Akt | SEET ehkl | i ! E 3 A
weRn | wasn| Eam [T I i R 55 | caere |mesen | RIE | xmewn | umees | aimes | VR200 | swi | mese
INRER)
TET | RIET | CROIET | GROIET | GRITAT | RITET | RITET | RUTAT | RITAT | RTET | CROIET | GROIET | GRIET | GRTAT | RITE
wEE_ERAS0 | BLE | BLE | ELE | ELE iE T iE I i@ I E TiE Tikm | EAE i@
AR U #930km #926km #928km #99km #310km #931km #918km #914km #925km #99km #11km #99km #310km #928km #320km
Bﬁ(éS)E 8HF 1.02 2.29 3.12 3.74 0.42 3.14 5.01 298 278 — 0.32 0.07 9.22 0.45 4.32
150F 1.02 2.35 3.19 3.75 043 3.19 5.07 3.04 283 — 0.33 0.07 9.22 0.45 447
B}E(sz:e)El 8HF 0.97 2.23 3.01 3.63 0.45 3.00 473 2.90 2.69 — 0.32 0.07 8.96 0.44 418
150F 1.04 2.39 3.20 3.79 0.45 3.25 5.02 2.99 291 — 0.33 0.07 9.21 0.45 443
BH(EJ)E 8EF 1.00 2.35 3.15 3.77 0.43 3.18 5.02 2.99 2.80 — 0.32 0.07 9.32 0.45 4.29
150F 1.03 2.34 3.20 3.81 0.44 3.24 5.12 3.07 283 — 0.33 0.07 9.11 0.44 4.49
BH(ES)E 8HF 0.99 2.30 3.13 3.78 0.43 3.22 5.07 2.99 2.80 — 0.32 0.07 9.17 0.44 4.36
150F 1.03 2.34 3.21 3.76 0.43 3.27 5.12 3.03 284 — 0.32 0.07 9.35 0.44 444
Bﬁ(iQ)E 8HF 1.02 2.35 3.22 3.82 0.42 3.27 5.18 3.07 284 — 0.33 0.07 9.23 0.45 442
150F 1.08 2.44 3.34 3.81 0.45 3.34 522 3.14 294 — 0.33 0.07 9.15 0.46 4.62
Bﬁ(;j}ga 8HF 1.04 2.32 3.23 3.80 0.43 3.26 5.15 3.04 284 — 0.32 0.07 9.31 0.45 4.44
150F 1.02 2.29 3.15 3.68 0.43 3.23 495 2.92 278 — 0.32 0.07 9.09 0.44 434
8H31H
) 8HF 0.99 2.25 3.05 3.68 0.42 3.08 493 2.91 274 — 0.31 0.07 9.06 0.44 428
150F 0.98 2.25 3.08 3.66 0.42 3.12 493 — 273 — 0.31 0.06 9.12 0.43 429
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N s R LEHIF
AeitrE Kifd L | . o | z=m e | CRIETHRE LtBE Lot P . BEMN KR p— TEE
N A pi I E : . = ] 5 = F% s
aegm | mesn| TROR | ek | gmmmm | Cooean | BRI whoawn | e g | NERSF | CEREE | B pmex | mihos | FEUER | o
SRITHT SRILET SRITHT SRILET SRITHT SRILET BEM BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM
BEE—ERH>D (i) (i) (i) g i) Jtdt®: it icp|oic) g i) Ficp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) Ficp| i)
FH R U #19km #10km #116km #125km #6km F18km #129km #125km #123km #125km #31km #122km #121km #125km #127km
s}a)a 8B 017 0.11 087 130 012 008 0.11 017 012 031 0.14 187 019 015 0.11
1568 0.17 010 0.89 129 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.14 187 0.19 015 0.1
8A28
o 8BS 0.16 010 0.89 129 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.14 189 0.19 015 0.10
1568 0.17 010 088 128 0.13 008 0.10 017 0.12 0.31 0.14 186 0.19 015 0.10
8H3E
e 8BS 0.17 0.10 0.90 130 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.14 191 0.19 015 0.1
1568 0.17 010 0.88 130 0.13 008 0.10 017 0.12 0.31 0.14 189 0.19 015 0.10
8H4E
o 8BS 0.17 0.10 0.88 129 0.13 0.09 0.10 017 0.12 0.31 0.14 190 0.19 - 0.1
1568 0.17 011 088 130 0.13 008 0.1 017 0.12 0.31 0.14 183 0.19 - 0.1
8A5E
o 8BS 0.17 011 0.89 131 0.13 008 0.1 017 0.13 032 0.14 188 0.19 015 0.1
1568 0.17 011 0.89 134 0.13 0.09 0.1 017 0.12 032 0.14 184 0.19 015 0.1
8H6E
o 8BS 0.17 011 0.89 134 0.13 0.09 0.1 018 0.13 032 0.14 190 0.20 015 0.1
1568 0.17 011 0.90 135 0.13 008 0.1 017 0.13 0.31 0.14 185 0.19 - 0.1
8A7E
T 8BS 0.17 011 0.90 135 0.13 0.09 0.1 017 0.13 032 0.14 187 0.20 015 0.1
1568 0.17 011 088 138 0.13 0.09 0.1 018 0.13 0.31 0.14 189 0.20 015 0.1
8H8H B 0
o 8H 16 011 087 124 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 179 0.19 015 0.10
1568 0.17 011 0.86 126 0.12 008 0.1 017 0.12 0.31 0.14 187 0.19 015 0.1
8R98 B 0 0.10 0 1 0 00 0.10 0.1 0 031 0 1 0 0.1 0
o 8B 17 . 88 25 12 08 1 17 12 3 13 85 18 15 11
1568 0.17 011 087 127 0.12 0.09 0.10 017 0.12 0.31 0.14 183 0.19 015 0.1
8A108
s 8E% 0.17 011 087 128 0.12 008 0.10 017 0.12 032 0.13 184 0.19 015 0.1
1568 0.16 010 087 128 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 190 0.19 015 0.10
8A11E
i 8E% 0.16 010 087 127 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 185 0.19 0.14 0.10
1568 0.16 010 088 127 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 184 0.19 015 0.1
SF(];E' 8B 0.16 0.10 087 124 012 008 0.10 017 012 031 013 184 0.19 - 0.11
1568 0.17 010 087 126 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 183 0.18 0.14 0.10
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AN RERSTRERIEER (B EE) TRH20F8A1H~8A31H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N s R LEHIF
AeitrE Kifd L | . o | z=m e | CRIETHRE LtBE Lot P . BEMN KR p— TEE
N\ - - p: H 3 A o by i—t _ wAd s
mean | mena | FRCE | her | gmwam | TARET ) BEOER ) whigwe | wam g | NERSF | CEREE | B pmex | mihos | FEUER | o
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRILET BEM BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM
BEE—ERH>D (i) (i) (i) g i) Jtdt®: it icp|oic) g i) Ficp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) Ficp| i)
FH R U #19km #10km #116km #125km #6km F18km #129km #125km #123km #125km #31km #122km #121km #125km #127km
BF(];)E' 8B 0.16 0.10 087 126 012 008 0.10 017 012 031 013 190 0.19 015 0.10
1568 0.17 011 088 128 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.14 182 0.19 015 0.1
8H 148
Y 8BS 0.16 011 088 127 0.13 0.09 0.10 017 0.13 0.30 0.13 183 0.19 015 0.1
1568 0.17 011 0.86 124 0.12 0.09 0.1 017 0.13 0.31 0.14 179 0.19 015 0.1
8A 158
S 8BS 0.16 011 0.86 125 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.14 183 0.18 015 0.1
1568 0.16 011 087 125 0.13 009 0.10 017 0.12 0.30 0.13 184 0.18 0.14 0.10
8)?7}35 8B 0.16 0.10 087 123 012 008 0.10 0.16 012 0.30 013 185 - 014 0.10
1568 0.16 010 0.86 125 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 184 - 0.14 0.10
8A17E
Y 8E% 0.16 010 0.86 124 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 183 - 0.14 0.10
1568 0.16 010 087 126 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 182 0.18 0.14 0.10
8A18H
i 8BS 0.17 011 0.86 125 0.13 0.09 0.10 017 0.12 0.31 0.13 184 0.19 015 0.1
1568 0.17 011 0.86 126 0.12 0.09 0.10 017 0.12 0.31 0.14 184 - 015 0.1
8A19H
B 8BS 0.16 010 0.86 126 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.14 187 0.19 015 0.1
1568 0.16 010 0.86 127 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 184 0.18 015 0.1
8’?;85 8BS 0.16 0.10 087 128 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 181 0.18 0.14 0.10
1568 0.16 010 087 127 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 182 0.19 0.14 0.10
8A21H
2 8BS 0.17 010 087 127 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 186 0.19 015 0.10
1568 0.16 010 088 126 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 184 0.19 015 0.1
8)?92{2)5 8B 017 0.11 087 129 012 0.09 0.10 017 012 031 013 185 019 - 0.11
1568 0.17 011 0.90 131 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 183 0.19 - 0.1
8)?713)5 8% 0.16 0.10 087 124 012 008 0.10 017 012 031 013 182 018 - 0.10
1568 0.17 011 0.88 129 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 182 0.19 015 0.1
8)?;(4)5 8% 017 0.10 087 129 012 008 0.10 017 012 031 013 188 0.19 - 0.11
1568 0.17 011 0.89 130 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 185 0.19 - 0.1
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

wanm | BEE | KBFA | gepon oo [RTIME | ERRE | B8 | suees | guosn | me | BEF | K| gpies | TBE

AEAE | e = INER | EEERHE | O | PR e g 27 &7 =P oed i MEBR | BAk—Ls | SETE 27
SRITHT SRILET SRITHT SRILET SRITHT SRILET BEM BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM

BEE—ERH>D (i) (i) (i) g i) Jtdt®: it icp|oic) g i) Ficp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) Ficp| i)

FH R U #19km #10km #116km #125km #6km F18km #129km #125km #123km #125km #31km #122km #121km #125km #127km
8’?;5)5 8B 017 0.11 0.90 128 012 0.09 011 017 012 032 0.14 190 0.19 015 011
1568 0.17 011 0.89 129 0.13 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 178 0.19 - 0.1

8’?;6)5 o 018 0.11 0.86 123 013 0.09 0.11 018 0.14 032 0.15 178 0.19 0.16 012
1568 0.17 011 088 126 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.13 179 0.19 - 0.1
8’?;7)5 o 017 0.11 088 129 012 0.09 0.10 017 012 031 013 188 0.19 015 0.11
1568 0.17 011 087 129 0.12 008 0.10 017 - 0.30 0.13 182 0.19 015 0.1
8’?;8)5 8B 017 0.11 0.90 128 012 0.09 0.10 017 - 031 0.14 1.89 0.19 015 011
1568 0.17 011 0.89 130 0.12 008 0.10 017 0.12 0.31 0.14 186 0.19 015 0.1
8’?92{9)5 8B 017 0.11 089 129 013 008 0.10 017 012 032 0.14 1.86 0.19 0.15 011
1568 0.17 011 0.89 133 0.13 008 0.1 018 0.12 032 0.14 185 0.19 015 0.1
8’?7?35 8BS 0.17 011 088 131 0.13 0.09 0.1 017 0.12 0.31 0.14 190 0.19 015 0.1
1568 0.17 011 0.86 128 0.13 0.09 0.1 017 0.13 032 0.14 184 0.19 015 0.1

8’?%‘)5 8B 0.16 0.10 086 125 012 008 0.10 017 012 031 013 185 018 0.14 0.10
1568 0.16 010 0.86 124 0.12 008 0.10 016 0.12 0.31 0.13 182 0.18 0.14 0.10

UTORAEMRETLA—F S RTALAICKYBRIELTES Y., BIEMEFH EHINTT,
thRAE CRITRT) . &5/ CRIIET)
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

LEI = BRI BEIR INE ke - — IA\KRER
4 4 - . - -~ °_ # b: ZiE p e = "
weng | memg| 200 | FEEEM| LD | #eArEs (d3a=7—| ERKRR | 03a=7 | METE | MEEE G SHB ) ganps | mmsem | sBe | TEEOR | mmiek
REAR | AIERL KFf = Eraig R B = = = KF =
BESM BEM Frith AT FhihET BREEH BREEHT BREEH BREEHT REEAT EREEAT REEAT EREEAT REEAT BREEAT REEAT
BEE—ERH>D icp| i) g i) | oic) | i) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|oic) (i) p|ic) (i) p|ic) (i)
FH R U #128km #122km #151km #152km #137km #140km #135km #137km #140km #143km #138km #143km #136km #139km #138km
s}a)a 8B 0.11 0.16 0.06 007 0.34 018 0.26 033 015 0.19 0.28 0.30 027 017 0.30
1568 0.1 016 007 007 0.34 018 0.26 033 0.14 019 027 0.29 027 017 0.30
8A28
o 8BS 0.1 016 0.06 007 0.34 018 0.26 033 0.14 019 028 0.29 027 017 0.30
1568 0.1 015 0.06 007 0.34 018 0.26 0.34 0.16 0.20 027 0.30 027 017 0.31
8H3E
e 8BS 0.1 015 0.06 007 0.34 018 0.26 0.34 0.15 0.20 028 0.30 027 017 0.31
1568 0.1 016 0.06 007 0.34 018 0.26 0.34 0.14 019 027 0.30 027 017 031
8H4E
o 8BS 0.1 016 0.06 007 0.34 018 0.26 0.34 0.14 0.20 028 0.30 027 017 0.31
1568 0.1 015 0.06 007 0.34 018 0.26 0.34 0.16 0.20 0.29 0.30 027 017 0.31
8A5E
o 8BS 0.1 016 0.06 007 0.34 018 027 0.34 0.16 0.20 027 0.30 027 017 031
1568 0.1 016 0.06 007 0.34 018 027 035 0.16 0.20 0.26 0.30 027 017 031
8H6E
o 8BS 0.1 0.16 0.06 007 0.35 019 028 0.35 0.17 0.20 028 0.31 027 017 0.32
1568 0.1 016 0.06 007 0.35 018 027 0.35 0.17 0.20 0.26 0.31 027 018 031
8A7E
T 8BS 0.1 0.16 0.06 007 0.35 019 027 0.35 0.16 0.20 0.26 0.31 028 017 031
1568 0.1 016 0.06 007 0.36 019 027 0.36 0.17 0.20 0.26 0.31 028 018 -
8H8E
o 8BS 0.1 015 007 007 0.33 018 0.26 032 0.16 019 0.26 0.29 0.26 017 0.29
1568 0.1 015 0.07 007 0.33 018 0.26 033 0.15 019 027 0.29 027 017 0.29
8R98 B 0 0.1 00 00 0 0.1 0 0 0 0.1 0 0 0 0.1 0
o 8B 11 15 07 08 34 18 126 32 15 19 27 29 126 17 29
1568 0.1 015 0.06 007 0.34 018 0.26 033 0.15 019 028 0.29 027 017 0.30
8A108
s 8E% 0.1 015 0.06 007 0.34 018 0.26 0.34 0.16 019 0.26 0.30 027 017 0.31
1568 0.1 015 0.06 007 0.34 018 0.26 0.34 0.15 019 027 0.30 0.26 017 0.30
8A11E
i 8E% 0.1 015 - 008 0.34 018 0.26 033 0.16 019 027 0.29 0.26 017 0.30
1568 0.1 015 - 007 0.34 018 0.26 033 0.16 019 0.26 0.29 0.26 017 0.30
8A 128
3 8BS 0.1 016 - 008 0.34 018 0.25 033 0.16 019 027 0.29 0.26 017 0.29
1568 0.1 015 0.06 007 0.34 018 0.26 033 0.16 019 0.26 0.29 0.26 017 0.30

46



HERhF RS RERERR (TEE)

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

ES | 2w FERIL BIR N | P NRRER
~ wim |os PR anr | oo B 4 g | —iuE oo | mean .
een | mepg| 200 | FEEST | BILD | wERS |D3as7 —| ERKRF | 2527y | Paci | HEEE BB | mmraes | ks | sam | FEEER ) g ey
AERR | REFZ & = EiEg 48— h— = = = 27 =
BEA | BREM | goem | goem | megn | SuEd | maed | meeN | GuEH | saes | maed | moEN | GuEH | maee | meRd
wEE _REAS0 | BLE | BELE | LB | LA iE ] iE ] 1E ] iE ] 1E ] 1w
F A R U B $928km $922km £951km $952km £937km $940km £935km $937km £940km $943km £938km $943km $936km $939km £938km
BF(];)E' 88% 0.11 0.15 0.06 0.07 034 0.18 0.26 033 0.16 0.19 0.28 0.29 0.26 0.17 0.29
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.33 0.16 0.19 0.27 0.29 0.26 0.17 0.30
8H14H
(B) 8h% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.34 0.19 0.26 0.33 0.16 0.19 0.27 0.29 0.27 0.17 0.30
150% 0.12 0.16 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.32 0.16 0.19 0.26 0.29 0.26 0.17 0.29
8H15H
) 8h% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.33 0.18 0.25 0.33 0.16 0.19 0.28 0.29 0.26 0.17 0.29
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.33 0.18 0.25 0.32 0.16 0.18 0.27 0.29 0.26 0.16 0.28
8H16H
oK) 8h% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.33 0.17 0.25 0.32 0.15 0.19 0.27 0.29 0.26 0.16 0.29
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.33 0.18 0.25 0.32 0.16 0.19 0.29 0.29 0.26 0.16 0.29
8H17H
K) 8h% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.33 0.18 0.25 0.32 0.15 0.18 0.27 0.29 0.26 0.16 0.29
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.33 0.18 0.26 0.33 0.16 0.18 0.26 0.29 0.26 0.16 0.29
8H18H
ZS) 8h% 0.11 0.16 0.07 0.07 0.34 0.18 0.26 0.33 0.16 0.19 0.27 0.29 0.26 0.17 0.29
150% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.33 0.18 0.26 0.33 0.16 0.19 0.27 0.29 0.26 0.17 0.29
8H19H
+) 8h% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.33 0.16 0.19 0.26 0.29 0.27 0.17 0.29
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.33 0.18 0.25 0.33 0.16 0.19 0.27 0.29 0.26 0.17 0.29
8H20H
) 8h% 0.11 0.15 0.06 0.06 0.34 0.18 0.26 0.33 0.16 0.19 0.27 0.29 0.26 0.17 0.29
150% 0.11 0.16 0.06 0.06 0.34 0.18 0.26 0.33 0.16 0.19 0.26 0.29 0.26 0.17 0.29
8A21H
(B) 8h% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.25 0.33 0.16 0.19 0.26 0.29 0.26 0.17 0.29
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.33 0.16 0.19 0.26 0.29 0.26 0.17 0.30
8H22H
R 8h% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.34 0.16 0.19 0.27 0.29 0.27 0.17 0.30
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.34 0.16 0.19 0.27 0.30 0.27 0.17 —
8H23H
oK) 8h% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.34 0.18 0.25 0.33 0.16 0.19 0.27 0.30 0.27 0.17 0.30
150% 0.11 0.15 0.06 0.07 0.33 0.18 0.26 0.33 0.15 0.19 0.27 0.29 0.26 0.17 0.30
8H24H
oK) 8h% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.34 0.16 0.19 0.28 0.30 0.27 0.17 0.30
150% 0.11 0.16 0.06 0.07 0.34 0.18 0.26 0.34 0.16 0.19 0.28 0.30 0.27 0.17 0.30
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

=910 = : BRI BEIR INE e - —iois IA\KRER
weme | wepy| 208 | TEEEM | BLD | 8 |Dsa=7—| ERKRR | 03a=y | M | BEEE G SBB ganps | mmsam | sBx | TEROR | miek
MEARR | ML KA = EiEip 28— £ a— = = = KA =
BESM BEM Frith AT FhihET BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D icp| i) g i) | oic) | i) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|oic) (i) p|ic) (i) p|ic) (i)
FH R U #128km #122km #151km #152km #137km #140km #135km #137km #140km #143km #138km #143km #136km #139km #138km
SF(] é‘r’)E' 8B 0.11 0.16 008 0.09 035 019 027 0.34 018 0.20 0.29 0.30 0.28 0.19 0.31
1568 0.1 015 0.06 007 0.34 018 0.26 0.34 0.16 019 027 0.29 027 017 0.30
SF(] ;6)5 o 013 017 007 008 035 0.19 027 035 017 0.20 0.29 0.30 0.28 018 0.30
1568 0.1 015 0.06 007 0.33 018 0.26 0.34 0.16 019 027 0.30 027 017 -
8’?;7)5 o 0.11 0.16 0.06 007 0.34 018 0.26 033 0.16 0.19 027 0.30 027 017 0.30
1568 .11 016 0.06 007 0.34 018 0.26 0.34 0.16 019 027 0.30 027 017 0.30
SF(] és)E' 8B 0.11 0.16 0.06 007 0.34 018 0.26 033 0.16 0.19 027 0.30 027 017 0.30
1568 0.1 015 0.06 007 0.34 018 0.26 0.34 0.16 019 0.26 0.30 027 017 0.30
SF(] ig)E' 8B 0.11 0.15 0.06 007 0.34 018 0.26 0.34 0.16 0.19 0.26 0.30 027 017 0.30
1568 0.1 0.16 0.06 007 0.35 019 0.26 035 0.17 0.20 0.26 0.31 027 018 -
8’?7?35 8BS 0.1 016 007 007 0.34 018 0.26 033 0.16 019 027 0.30 027 017 0.30
1568 .11 017 0.07 007 0.34 018 0.25 033 0.16 019 028 0.30 027 017 0.30
8A31HE
el 8BS 0.1 015 0.06 007 0.33 018 0.25 033 0.16 018 027 0.29 0.26 016 0.29
1568 0.1 015 0.06 0.06 0.33 017 0.25 032 0.16 018 0.26 0.29 0.26 016 0.29
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

RE m o e A N
- . s | CER e | . ape | BOKRF | BFAR | SME | ARE | OEE | GEH
e - BR/NER | KEAREE | EH/NER | KBLRE \-;;/;-—4 LEARE | FIEARE | REARE | EHFSE ey o 27 N E S FRR A
BREEHT BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D p(oic) p|ic) p(oic) p|ic) (oic) g | i) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) g | i) icp| i) [icp i) (i)
FH R U #142km #140km #139km #145km #132km #137km #144km #129km #139km #a41km #140Kkm #138km #138km #142km #139km
8’31)5 8BS 023 0.14 031 022 0.40 0.25 0.38 0.39 0.24 035 0.42 016 0.38 0.14 023
1568 0.23 0.14 0.31 022 0.39 0.25 0.39 0.39 0.24 0.36 0.42 015 0.38 0.14 0.23
8A28
o 8BS 0.23 0.14 0.32 022 0.39 0.25 0.40 038 0.24 0.36 0.42 015 0.38 0.14 023
1568 0.23 0.14 0.32 022 0.40 0.25 0.39 037 0.25 0.36 043 0.16 0.39 0.14 023
8H3E
e 8BS 0.23 0.14 0.32 022 0.40 0.25 0.39 037 0.24 0.36 0.43 0.16 0.39 0.14 023
1568 0.23 0.14 0.32 022 0.39 0.25 0.39 0.39 0.24 0.36 0.42 015 0.39 0.14 0.23
8H4E
o 8BS 0.23 0.14 0.32 022 0.40 0.25 0.40 0.39 0.24 0.36 0.42 016 0.38 0.14 0.23
1568 0.23 0.14 0.32 022 0.40 0.25 0.40 0.39 0.24 0.36 0.42 016 0.39 0.14 0.23
8A5E
o 8BS 023 0.14 0.33 022 0.40 0.25 0.40 0.39 0.25 037 0.43 016 0.39 0.14 023
1568 0.23 0.14 0.32 022 0.40 0.26 0.40 0.39 0.25 037 0.43 016 0.40 0.14 023
8H6E
o 8BS 0.23 015 0.33 022 0.41 0.26 0.40 0.41 0.25 038 0.44 016 0.40 0.14 023
1568 0.24 0.14 0.33 023 0.40 0.26 0.41 0.41 0.26 037 0.44 016 0.40 0.14 022
8A7E
T 8BS 0.24 015 0.33 022 0.41 0.26 0.41 0.39 0.25 037 0.44 0.16 0.40 0.14 023
1568 0.24 0.14 0.33 023 0.41 0.26 0.41 038 0.26 038 0.44 016 0.41 0.14 023
8H8E
o 8BS 0.22 0.14 0.31 0.21 0.39 0.24 0.39 038 023 0.34 0.40 015 037 0.14 022
1568 0.22 0.14 0.31 022 0.39 0.25 0.39 0.39 0.24 035 0.41 0.16 0.38 0.14 0.22
8R98 B 0 0.1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.1 0 0.1 0
o 8B 22 14 31 22 39 24 39 37 24 35 41 15 37 14 22
1568 0.22 0.14 031 022 0.39 0.25 0.39 038 0.25 0.36 0.42 015 0.38 0.14 022
8A108
s 8E% 023 0.14 0.32 022 0.40 0.26 0.40 0.39 0.25 037 0.43 016 0.38 0.14 022
1568 0.23 0.14 0.32 022 0.39 0.25 038 038 0.24 0.36 0.42 015 0.38 0.14 022
8A11E
i 8E% 0.22 0.14 0.32 022 0.38 0.25 0.39 038 0.24 0.36 0.42 015 0.38 0.14 022
1568 022 0.14 0.32 022 0.39 0.25 0.39 0.39 0.24 0.36 0.42 015 0.38 0.14 022
8A 128
3 8BS 022 0.14 031 0.21 0.38 0.24 0.39 038 0.24 035 0.41 015 037 0.14 022
1568 022 0.14 031 022 0.39 0.25 0.39 0.39 0.24 0.35 0.41 015 0.38 0.14 022
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

RE m o e A N
- . s | CER e | . ape | BOKRF | BFAR | SME | ARE | OEE | GEH
N - BR/NER | KEAREE | EH/NER | KBLRE \-;;/;-—4 LEARE | FIEARE | REARE | EHFSE ey o 27 N E S FRR A
BREEHT BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D p(oic) p|ic) p(oic) p|ic) (oic) g | i) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) g | i) icp| i) [icp i) (i)
FH R U #142km #140km #139km #145km #132km #137km #144km #129km #139km #a41km #140Kkm #138km #138km #142km #139km
BF(];)E' 8B 0.22 014 0.31 0.21 0.39 0.25 0.39 0.39 0.24 035 041 015 037 0.14 0.22
1568 022 0.14 0.32 022 0.39 0.25 0.39 038 0.25 0.36 0.42 015 0.38 0.14 022
8H 148
Y 8BS 0.23 0.14 0.32 022 0.39 0.25 0.39 0.39 0.25 0.36 0.42 016 0.38 0.14 0.23
1568 0.22 0.14 0.31 0.21 0.39 0.24 0.39 038 0.24 0.36 0.41 015 037 0.14 0.22
8A 158
S 8BS 022 0.14 031 0.21 0.38 0.25 0.39 038 0.24 035 0.41 015 037 0.14 022
1568 0.22 0.14 0.31 0.21 0.38 0.24 0.39 037 0.24 0.35 0.40 015 037 013 022
8A16H
o 88% 022 013 0.31 0.21 038 0.24 0.38 037 023 035 0.41 015 037 - 0.22
1568 022 0.14 0.31 0.21 0.38 0.24 0.38 038 0.24 035 0.41 015 037 - 022
8A17E
Y 8E% 022 0.14 031 0.21 0.38 0.24 0.39 0.36 0.23 0.35 0.41 015 037 - 0.22
1568 022 0.14 0.31 0.21 0.39 0.25 038 037 0.24 0.35 0.41 015 037 013 022
8A18H
i 8BS 022 0.14 0.31 022 0.39 0.25 0.39 037 0.24 0.35 0.42 015 037 - 022
1568 022 0.14 031 0.21 0.39 023 038 038 0.24 0.35 0.41 015 0.38 - 022
8A19H
B 8BS 022 0.14 0.31 0.21 0.39 023 0.39 037 0.24 0.35 0.42 0.16 0.38 - 023
1568 022 0.14 0.31 022 0.39 023 038 038 0.24 0.35 0.41 015 037 - 023
8’?;85 8BS 0.22 0.14 0.32 0.21 0.39 023 0.39 038 0.24 035 0.42 015 037 - 022
1568 0.22 0.14 0.31 0.21 0.39 023 0.39 038 0.24 0.35 0.41 015 0.37 013 0.23
8A21H
2 8BS 022 0.14 0.31 022 0.39 023 0.39 037 0.24 0.35 0.41 015 037 - 0.23
1568 023 0.14 0.31 022 0.39 0.24 0.39 038 0.24 0.36 0.42 015 0.38 - 022
8A228
e 8BS 0.23 0.14 0.32 022 0.39 0.24 0.40 037 0.25 0.36 0.42 015 0.38 0.14 0.23
1568 023 0.14 0.32 022 0.40 0.24 0.40 0.39 0.25 037 0.43 016 0.39 0.14 0.23
8A23H
s 8BS 022 0.14 0.32 0.21 0.39 0.25 0.39 037 0.24 0.36 0.42 015 037 0.14 022
1568 022 0.14 0.31 022 0.39 0.25 0.39 038 0.25 0.36 0.42 015 0.38 0.14 0.22
8A 248
s 8BS 0.23 0.14 0.32 022 0.39 0.25 0.40 038 0.25 0.36 0.42 015 0.38 0.14 022
1568 0.23 0.14 0.32 022 0.39 0.24 0.38 038 0.25 0.36 0.42 015 0.38 0.14 0.22
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERK298A1A~8H31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

RE 58 S e A N
- . s | CER e | o e | BARST | BRAR | WEE | KRR | BEE | fREA
aEAE | s BR/NER | KEAREE | EH/NER | KBLRE \-;;/57—4 LEARE | FIEARE | REARE | EHFSE ErEi ~FF e N TER ERR
BREEHT BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D p(oic) p|ic) p(oic) p|ic) (oic) g | i) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) g | i) icp| i) [icp i) (i)
FH R U #142km #140km #139km #145km #132km #137km #144km #129km #139km #a41km #140Kkm #138km #138km #142km #139km
SF(] é‘r’)E' 8B 0.24 015 033 023 0.40 0.25 0.40 037 0.26 037 0.44 017 0.39 - 0.24
1568 023 0.14 0.32 022 0.39 0.25 0.39 037 0.25 0.36 0.42 015 0.38 - 022
8A26H
s 8BS 0.23 015 0.33 022 0.39 0.25 0.39 037 0.26 037 0.43 018 0.40 015 0.24
1568 0.22 0.14 0.32 022 0.40 0.25 0.39 038 0.24 0.36 0.42 015 0.38 0.14 0.22
8A27H
2 8BS 022 0.14 0.32 022 0.39 0.24 0.39 0.39 0.24 0.36 0.42 015 0.38 0.14 022
1568 0.23 0.14 0.32 022 0.39 0.25 0.39 0.39 0.24 0.36 0.42 015 0.38 0.14 022
8A28H
A 88% 023 0.14 0.32 022 0.39 0.25 0.40 037 0.24 0.36 0.43 015 0.38 0.14 0.23
1568 023 0.14 0.32 022 0.40 0.25 0.39 038 0.25 0.36 0.42 015 0.39 0.14 0.23
8A29H
2 8E% 023 0.14 0.32 022 0.40 0.25 0.40 038 0.25 037 0.43 0.16 0.38 0.14 0.23
1568 0.24 0.14 0.33 022 0.41 0.26 0.40 0.39 0.26 038 0.44 0.16 0.40 0.14 023
8A30H
e 8BS 023 0.14 0.32 022 0.39 0.25 0.40 038 0.24 0.36 0.43 015 0.38 0.14 0.24
1568 022 0.14 0.32 022 0.39 0.25 0.39 038 0.24 0.35 0.42 015 0.38 0.14 0.23
8A31HE
el 8BS 022 0.14 0.31 0.21 0.39 0.25 0.39 0.36 0.24 0.35 0.41 015 037 013 023
1568 022 0.14 0.31 0.21 0.38 0.24 0.39 037 0.23 0.35 0.41 015 037 013 023
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